[x&%

|SE76[E 4L fu it /i R E A B L SRR A

5 M6 &7 B 13 B~ 14 58
E % & T 5
TERE LAMT P E R A S BB
=z 1B BB EERE LSS in HONO (LANT AR LERE)
P 24403702
TNy 202050
2 B "G B
S Y ST—LF T -t
EE R T Ee ES RN B T TEE EE
SRIA BE At
[EEH — =
T EE | BE 8
E ‘H- H%FEﬁ E{Ii (OC) (%) JELI-E] (m/h) ﬁ%%
930 | BY 330 0.0 & 1.4
10:00] 2Y | 33.5  67.0  #® | 1.3
11:00] 29 | 345 650  =| | 2.2
12:00] &Y | 300 | 68.0  mE 30
TABE (L) 350 28y [ 295 | 71.0 | B&E | 12
14:00] ® | 280 8.0  d=m | 1.2
15:000 m | 270 | 840 mE 07
16:00] & | 260 | 920 = | 21
900 | 250 920 @& 04
10:00] | | 250 840 @ | 08
11:00| ™ | 245 | 92.0 | ®& | 08
7148 (A) [12:00] ® | 245 9.0 @ | 0.7
13:00] ™ | 255 920  ® | 01
14:00] m | 255 920 @ | 07
15:00] @ | 255 | 920 @ | 18




BAE:20245F 78138 ~20244%7H 148

F 7B AN T PAEKSELEERAS [FF]

F 215 RIGBEE L 55 in HONJO(E il i 3T Ay o & 5 Hi35)
AH |igH 145 2431 341 A1 54 641 745 8L
7714 |BF -0.7|@I% ER®) =4 Bt FHa EREE() Fis ER0) iy (G FR BXO) [T =I4)) A BB
14100m e ey 208 a0 gan g 18 L T o T mRn o2
7714 |BF -1.0| KA H2(2) FAIER A A ER(2) ‘B X2 &5 EHQ2) AH EZ(2) tiE 1EAQ =B BEX©® BHE &F502
24£100m 21k 11.94 i 12.17 R h 12.18 21|k 12.18 it eh 12.20 & 12.25 R h 12.38 =ah 12.47
7/14 |BF -08|EHA BIE®) WE E®) A FLQ) [N IR (6] il k@) =& Q) Bl #EQ) ® o FEER)
3%100m mmn gm0 g 182 Ak 15 g 1188 waEs P mmzme 1 Tt
7713 |BF -0.6|@@A BIE(@3) I JEIR () Bl #EQ) N 1) fEA FHREQ) AT EX6) BH ZEHQ) mH KEQ)
200m . 23.33 L 23.69 P2 23.70 . 23.71 )1/ 23.88 A 24.08 o 24.41 bl b 24.66
714 |BF KE MFQ) HH ZFE&OQ) BIM ZRE) RE Q) fE 1ZE®Q) SN KEEQ) BEERRE®Q) WA XK#EE3)
400m sims %) mems O mmpme MY g 4 N Y gam O gEd % amgem 0%
7/13 |BF FH Z34Q) , BE £0) |BNERER EEEEEIE) _ AH BEQ) , #E RAG) W E 316) _ BE &EQ) _
500m KR 95 2:05.42 5 82 45 o 2:05.87 2 2:06.72 S 2:07.79 A L5 2:07.91 fay 2:08.09 )11 2:09.22 i o 2:12.00
/14 |BF EE D) , FFoK WD) ] BHE R _ HOSFSBAND X |ED , =Bk KHA1) , A B _ A FB3) _
T51500m 45k 4:2751 %11 4:37.77 e 4:44.56 =) b 4:57.65 A 4:58.21 R 4:58.37 97 4:59.77 ot 5:01.60
17/14 |BF FHE EQ2) _ FEEMEQ) R £Q ] EET= - T0)) _ 8 1%KQ) _ BmIEHEQ WA FEQ2) _ Hl ®ERQ) _
2 1500m KR 75 4:24.35 Aok 4:25.47 1] 4:25.62 L 55 4:26.26 - 4:27.02 gttt 4:28.79 = 4:30.24 =5 4:33.75
17/14 |BF BHEEZNG) WA BEA®G) ] [FE £03) _ ®BAR BKRE) ] Bt BEEQ) _ &2 FEQ) , E3IET ) _ =3B XI#R@3) _
3%£1500m g 4:10.13 e 4:11.31 8 4p o 4:11.73 )11 4:11.85 I L5 4:16.95 )11 4:17.36 L5y 4:20.74 R 4:21.36
/13 |BF #E FEEKQ) _ it EEQ) ] BE Ki#3) _ #BAR BKRE) ] EIEEVE O NN BEHEZNG) EZIBER®SG) ik RFQ) _
2000m i 9:04.43 = L5y 9:12.26 S5y 9:13.31 )11 9:16.08 Aok 9:16.19 e 9:16.20 L 9:17.34 oz %2365
7/13 |BF {&100mH | -1.3|% 8 HEAQ) [T TR0 EH BREQ ZRETMN2) hE EN ) FAIER 15=F(2) KH EiEQ2) AT 3R A BR(2)
(64.00m 8.5m) e o 14.85 L 15.01 =11 15.06 2|80 15.15 = a 15.39 =11 15.55 L 15.87 iyt 15.91
7/13 |BF 110mH +1.7|HE HEKREQ) tF k@O g EO) EH F&OQ) TR BEQ =H EBE0) JN#E REQ) BERE 'O
(91 40m 9.14m) g g bumEas Y mmmm 109 gm0 was o gm0 wmEn 2
7/14 EINE] 48.66| B KHM/NETE  4955(F At 49573 E 49 94| 50.05(;Fdt B 50.39(;F H 50.40| £ 1% 51.34
Br FIER #%E(2) IRE 1KEQ) hE EMN2) EBE R JIEE 1&:L2) B0 ERQ) Hrh EZe(2) (IT]= ' ¢=30))
BZE FA BKR®) BIF 2R(0) LR A=) R EIEQ) FHHBI—B) F HEREE() AHE £A0 R EEE()
4x100mR BaE &) ¥ AED g HEG) A iEEG) HE  1£Q1) INE Z3R(1) tE #A) J\E BFA)
KH $H2(Q2) HE HEQ@ R thiN2) WA {Z#(©2) FH| EHMQ) Fk BEQ E Eh(2) BAR 1EMR02)
7/14 EIIE] 4553[dt S FHch 46.21|5HEH 46.25|i[ 4L 46.63[hE 4749 BB KM/NETF  48.07[E&£G 48.88
ES I 183E) N ZEER(3) AL #3H3) AH FEZE(Q2) #]E =30) FOEMEQ) KB EHQ)
4x100mR MR FRE) g EO) KRF/EQ) 2E BEFRE®) BT BAE) WEF RN A& EQ)
WE  B&@Q) WA KHEG) #E $HEOQ) NG $ERQ) HAO ZRE) F EREQ) R BAQ
155 iEIH©) L, #33) TEREAAR) AME BLEH) FTIK/#3) ISR )) EE EER)
7/13 %i EF- 6] 1m66 mE HRE) 1m63 JIIE BEHE@) 1m63 R ) 1m60 =X HEQ) AEI/RA 1&(©2) 1m60 XE B2 1mS55 =H EHQ) 1m55
EE= bk B4 Jt i FH e 5| SHTE AL 1m60 TR 1% b SHF LS
INF Z2ER(3) 8L
JE A F R 1m55
7713 |BF HE hEHQ2) 2m80 B BO) 2m50
Bk E Al Bl
/13 |BF H T &E &) 6m15[>RRF/1E(3) 5m98|fIER 1KE(2) 5m87|=H #E@Q) 5m83|#F FAMN(3) 5m75;A % 5#(3) 5m71|HIAR BEQ3) 5m62|FE AR ZIL(3) 5m59
ENEBE Al +0.9 S HG -0.9 1l +0.1 HFE T +0.1) B AN E T +0.7 St +0.0 EA® +1.2 5% +0.7
/14 |BF A 5=03) 12m15(5:E Z=K(3) 12m00| &R $H2(3) 11m65[#8 EEAQR) 11m59[# £ 15 3R(3) 11m43|RE @A) 1Mm27| BREEERG) 11m22EE % A®Q) 11m00!
=ERBk SHES +0.7 BHES$ +0.4 HHS +0.9 EILS +05| JtAMFKE +08]  PAFIFEG +0.7 Bk +0.9 EWh +0.2
1714 |BF WE Fk2) WA EAR) *H EHQ2) BiE Q2 kK [ER) 4T 2ErH3) B ZFZEE) o ORmI2)
Fad#%(5.0kg) . 12m73 =il 11m73 i 10m73 i 10m21 = gk 10m04 R 9m92 JUR s 9m85 g 9m09
wessa )| e65&[AILE 200 |HHAE 2258 (AL 215|5)I & 25| FERh 17A|EgAm AT 16A[AMFRD 164




BAE:20245F 78138 ~20244%7H 148

F 7B AN T PAESELERAS (X F]

T =15 B IGEEERE L FEEUS in HONJOUL A i ST A & 3 50 35)
AH |igH 141 241 3L 441 5L 641 74z 8L
7/14 |&F -09|fEA FEF() BELOIEN) Kt B=0) Bl $E) 4R BEm) HH EH0 A EF0) FE BE=(0)
14£100m St e D e oy e A P gy 40 i 42 smep Y gy 92
7/14 |&F -0.5( 1 EEHR(2) Wh $1EQ2) =iE W) EA ZE#FEQ) MAE FIRQ2) EREEIR) HHF BEQ A+ EHQ)
22£100m g 12.62 )11 13.12 o 13.12 R 13.18 AP 13.21 e 13.34 i 13.61 i 13.82
/14 |&F -05[iEK BE@Q) EH BXQ) BE  EQ) B Q) wBHIZA0) INFR {EIB@3) [T -3 1) -l CEIR)
34£100m igp 2 s e e g 129 g 018 gm0 smp o0 gEn oY
/13 |&F -0.2|=#E H#(2) HE FEREQ) INFRIR(3) BE FiR2) R #503) g EFEQ) EE BEQ £ E@Q)
200m Farm 26.31 . 26.57 4L o 26.90 AP 27.00 25 27.08 AR 27.22 P 27.63 . 27.75
714 |&F ER A1) o JER BQ) o JEE RO _ 3360 _ BiR F#0) o BEFOEN .| BE0) W S =160 _
1££800m RIS L 5y 2:23.65 I b 57" 230827 Light AG 2:31.35 oy 2:31.77 o 2:32.80 1] 2:36.32 A 2:37.08 =) b 2:39.34
7/13 |&F BA 374502 , HE 5502 _ % #E _ EESS) _ FEIEE) , B HEQ) , BA mEQ) _ BEA BE(Q) _
22£800m Star Light AG 2:16.84 =)L 2:25.58 IR 557" 2:26.55 b 2:27.92 48 b 2:32.00 . 2:32.46 . 2:32.83 o 2:36.05
7/13 |&F BH EZ=03) , RE TEG) _ HARAEG) [FESEPZ 16) _ WH* BAWV) , I 220 , RHEBEESQ) BEE RBEQ) _
3E800m Star Light AG 2:21.79 48 {1 o 2:24.84 21| 2:24.99 R 2:25.51 = 2:26.90 . 2:28.14 iy 2:30.79 L b 2:34.69
7/14 |&F BE 3502 _ MERZEIR) _ HR ma1) _ iE  HEQ) _ BAEREQR) ®E BZ0) , M BKREQ) _ BHF 2420) _
1500m Star Light AG 4:42.79 1]k 4:44.36 R L )5 4:44.86 el b 4:47.63 1| 44792 Light AG 4:48.74 oy 4:52.81 s h 4:57.35
7/13 |&F &80omH | -1.1|EH EFEQ) 122330 EiEQ) =B Z2FH0) EH BEO AR Q) WA Z¥F02) K ThE(2) JIIE EBLN2)
(76.20m.7.5m) e NN 12.44 Nt 12.69 g 12.70 Hiferh 13.09 eig 13.47 . 13.82 e 13.85
7/13  |&F 100mH -03|@iE EO) BA FHHEQ) e T T6) 2 H/A0) HHBEERXRE) FHi HEFQ) A FiEkE)
(76.20m.8.0m) oy asadam o0 I e 7 gas % g 810 wmn oA g 0%
7/14 EINES 52.37|%H 55.39( Bkt 55.98[;RJt 56.15| 2%t 56.65[7v 4 5717 KE#+ 57.53|E W&t 57.60
zF HR EFOQ B B0 AR HEE©Q) AE &2 2K BHEO W4R B2 RO EQ) XH BREQ
E2E PR DR Al EFA) =26 Bl #$5Ex) FiE BX=0 it BA#R(1) A F&1) 4R BB
4x100mR HH BEHEQ) fTER A& ARKEZQ) T BEZQ1) B BEFH(1) [RE FOo() HHEEMRG) mA &)
Wi F1EQ2) FM TEXKQ) s #HQ) ik KEQ2) INE FHRQ B T#® f=H %A@ AR BEFQ
7/14 E 50.81| %R 51.35[;RJt & 51.97|&EH 53.28| & 53.49|5pEH 53.52( Bk § 53.54|7¢ & R 54.98
%7 BR —1E®) AH BEEREQ) KiE FEQ) FHrh HBEFQ) AR FIFAQ2) KE F75(2) ‘R {EOQ) SFH EX(Q2)
4x100mR HH BEERQ) EH BEO 7 N () Hlf EMEQ) WT #TEER) A EEQ?) hE E£80) BEEE EH(Q2)
A EREQ) F2iRBAFIE(2) B\ EEQ) A EZE@Q) L BEZQ) Kk ®BE=Q) FIER E£HE(3) 128 E£HEQ)
SEK BEQ) BHCAB) IR I8(3) H| BR©Q) fiAie Fs(2) i EXQ) h B HEER) #EEH EEQ
7/14 |&F BRIl Th%2(2) 1m49 BAREHZEEOQ) 1m40 EHDLBEQ) 1m30 FIE BERQ2) 1m30 JIIE BBiCM2) 1m30 BH FHTEQ) 1m30 INEFE IHE(3) 1m25 Nk 3FREQ) 741
EmB EERG ]l Ll L EHd TEEH iRAE S fEEH  1m25
7/13 | &F 2 ) 4m96| =3 HE(3) Am94|¥iFs HTFE(2) 4m93|[RHE ER(3) 4m76|5 R BEmE(1) 4m61| )1l #5IE(3) am57| &G FHEEQ) 4m57|F I ER(2) 4mb55
ENEBE BEG +0.1 HEElAs -0.9 Ll ke +0.9 i -1.1 E +2.0 B4EH -0.1 B4Ed -0.2 EEH +0.2
7713 |&% TH FTEQ) AL #53) BHE EJEOQ BENEEHEERO) N BRBR(3) Kt =3F©3) A BEZXEQ) AR #5R2)
FRIE2.721ke) 211 11m78 T 10m36 KBRS 10m09 Bk 9Im36 =ah Im21 ST H 9Im13 i 8m62 Bk 8mb58
faaie s 1|k 5258 |27 a5k AM 2645 |Star Light AC 2345 | RAZrh 195 | &g 57 1954|351 1953 [if&l k5o 1953 | 5 H = 1655




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oYU B FREERR (T - IR M- IR

HEEA%%*U{;?%B*J; 5 35 .? HONJO(:I[:jLJ‘I‘Ir STAYERE E 55 5) 4/28
i il iz Ko K£ il Fikzd B H
BF _ T gam x H o K4 il B | @ B & FRESS
/14 | 100m V2 iem REAMINES|  1294) 2 ;rgﬁ BED wHfEh|  1349] 3 Em{&im mi|  1487| 4 ﬁﬂ EERC) ama| 1495
FE B—0) R 3 ) = .
- ° 5 K&d| 1499] 6 %ﬁ = IR 1526 7 *n'“ R HES| 1600 8 ;Ml% XBED N R
. B B B0 — = g - :
/14 | T 100m 2 [-13] 1 |z 2k th 1341] 2 EE] BR) @5 1367] 3 ﬂ;g] B () = 5 b 1a16| 4 BT =D p— -
5 [RE B — B % ABO B '
2 i LE] X - 14.76] © 12 ks 14.76) 7 = 7 AEiRP 16.15] 8 Elﬁ;ﬁ] LESO G == 16.26
_ FEIPNEC) - =l - 2 [ .
/14 112 100m ol Il I P ‘A 1362] 2 ifi B wien|  1386| 3 |1 FEAD e ) —
KAEEFM =D 12E e 30 4 lEm ERH| 1394
- 5 f;“ AEHEF 14.30( 6 = o i 15.21| 7 #Zf R R 15.36( 8 Zﬁ 7220 JEAMFHAF 16.37
7/14 A EN R EE 1 fE EAD . Rl i1t '
14£100m =M R 1290 2 |12 smen| 1363 3 |\ EAD =5 FAR KT —
: G| Al A 14.05[ 4 [iz B/t 14.69
- 5 :;EE BA) mEs|  1558] 6 i:}: s HEH| 1583 ]
7/14 _ ETE20)) = 3 E 3
14£100m Y1 em mgkmET| oo 2 (28 D es|  1aes] 3 |25 B30 winee|  1ass| 4 [ FEPC P
- |28 FED . 8 B ; -
= NEH 15.80
BF _ K%E HEG) s
714\ 100m 17 em =E|  1368) 2 fm mEO Aa|  1408] 3 ?EE XD BEh| 1412 4 ;'-‘%77 BEAT) zad|  1a1e
M B - il - =@ = .
= 5 [img wrad| 1484 6 jg =X | o017 [0 FIED P R
- HeE EH) - 3 =
7/14 |V 100m 7|2 s = Fibm|  1348| 2 [RF BEOD sl 1ae7] 3 Ak BAMD I T EED :
TRDTSED i8] 188 il Il I -1 FRebEE) 1458
%; 5 (22 wicm|  15271] 6 @ ma) mames|  1saf 7 [BH AR WwiED| 1595
7/14 - TreR wEEx) &)
14 |7 100m 8|-07| 1|5 sih| 1358 2 E“' TR s 1400 3 f"ﬁ "EW At 1230 4 ;“"ﬁ R mEd| 1512
ERKEM E =l : =1 :
== 5 LQ - SRS 15.21| 6 z ah ig(ﬂ Eat 15.94
_ [ N o
7/14 | T 100m 9 | -09| 1 0 Agep|  13.17| 2 i’;ﬁ &) wRm|  1342] 3 [BA EFD mEm| 1429 4 KB BED p—
LM FIL30) i INE =R E_EE! =ET : 2R 14.44
= 5 58 FEF) 1499 6 lgm min|  ras0| 7 [ZE BED T grre| 158 8 [ BED a0 1050
_ A BAM ‘ - Em e « _
7714 1% 100m 101-18) 1 =i k| 137 2 [FH WD Adeen|  1as| 5 [RE HEWD h (B EEE(T) -
RO e 156 Re|  1340) 4 |y #ip| 1408
== 5 ;E; EEH 14.46| 6 LH L 15.00| 7 ;EL =) HE G 15.04| 8 ?ﬂﬁ Bxx) [EEch 18.92
H HE (2) . EE EEI res .
/14 |5 2 100m 05| 1 lieg = sghi| 1207 2 *m AR AEN2) wmm| 1214 3 [EF BEZQ sma| 1244 4 [P0 =R s
5 |-/BIEQ) = RE EEQ .- Iilk T ' izl - 1252
i B 1299 6 e BERMNES|  13.07) 7 | R sish| 1318 8 [T BEQ IR 14.08
7/14 5F 2 | +06| 1 #'E!i% AAE2) ||t 11.91 ii}’ FE(2) = ;yg EYNO) *E@ — o :
24£100m B ‘ 91 2 [z BHEKRH/NEH 12.35( 3 |, Ath 1264| 4 [BEF EAQ e 131
5 18 B=0 - qu:mxars(z) - ST i ' !
1B LS 13.20] 6 B Bk 1337 7 |27 LhEA(2) e 13.98
114 | 2T 3|+10] 1 fiﬁﬁ HEQ) 2 ))|ch ﬂi?k 1%(2) L'H_@ En2) : =
2% 100m EE % 1237 2 |2 mugp| 1242|320 sma|  1271| 4 [RE EEQ g k| 1207
5 [=H 0 EFD ; : EanIe) p :Eﬁ 1R 2
Japer KE#EH| 1307 6 =@mm|  13.18] 7 RHQ) =, B i) :
aH %2 il : Gz AT 1321 8 B/ T 14.12
9 R 15.79
iz




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oYU B FREERR (T - IR M- IR

HEEA%%*U{;?%B*J; FE 5 n; HONJo(:i.jLJ\l\lr_L:l:bﬁ,tB*J: SR R)) 5/28
o iE ok | fr K£ iE gofx | K£ E gofx | {1 K£ FiE o8k
£ T E0) . & 7 : AT o 2 -
7/14 2£100m 41 +12]1 = NG L= 12.12] 2 *q: HRQ) #EH 12.37| 3 ;ﬂ% f=#(2) FEH 12.49| 4 ?;irﬂ’; BA@) et 12.60
a8 BAQ 2 . Gz
5 e 2 FA® 12.64| 6 Eﬁ ER@) LA F R 12.90| 7 gmg-ﬁz) HAm 13.02| 8 Zﬂnﬁ EA@ R 13.11
BEL F}©2 .
o [® ;A 13.97
*n
BF _% 2R -~ HE &5 , i HE
7/14 | oom 5| +18] 1 %EJEEU() RS 12.00| 2 8 A EAET 12.22| 3 EE #8(2) EHESt 12.49| 4 *ff 2@ E&T 12.84
5 2 e 02 N E ﬂ—]_“,
5 |am FiEsm| 1300 6 [oH BO guk| 137 7 1A R masms] 1o s [E FEO ks 1471
Br AH FEZE(Q2) . WL BHZEQ) ;% BAQ) * : EEES
7/14 22 100m 6 | +1.1] 1 e SAdEH 12.14] 2 = = L 1245) 3 |, : R+ 12.92| 4 %ﬁ% e HERE 12.95
E’%EE #1(2) AN (2 z TS5 ey
5 EA% 13.08| 6 {EZIE‘JK B &b 13.11] 7 fé’%'“’”qm Ko 1393 8 *TE‘%‘LXEH(Z) B/ Lt 14.45
9 z* B2(2) FEsESR| 1701 ’
BF ML FRERQ2) = Z2@HZ2 2 Ly P
7/14 2£100m 71+00] 1 #EF;] k=] 12.15] 2 ;FFJ EENC) 5| 12.54] 3 g‘% ) FES 12.86] 4 ﬁ% AH2) HHEG 13.01
[EN —(2) =]
5 |2 L wiEs|  13.06] 6 EE'EJIEE M) mam|  1356] 7 ?;l% Q) 2usn|  1387] 8 ;ﬂfﬁ'} HY2) mam| 1388
=R ZA0 - = =
9 Bk 13.97
12 g
BF tiE BEAQ) s FH I 2 N
7/14 24100m 8 |+07] 1 e &4 12.06| 2 ;: 2H2) fElE 12.26] 3 ;ég w2 A/Ls 12.60| 4 f"ﬁ 0 HEERE 12.66
AR BRO 5 s
5 | B KE#EH| 1299 6 zF B3 gmEs| 1321 7 |xE x—@ m#Esa|  1346] 8 *ZF FH(2) wEs| 1348
=3 A0 ZEQ p % TEA - =R s
7/14 |7 oom 9 |+07 |1 |om =@ EfEt 1258 2 IE* A B 12.83| 3 %T% EHE(2) 2|k 12.85| 4 f*”* B2 Bh 12.95
TE ERD WE RED — 0 B0 — i
- 5 *EE‘ o BaEh 13.11| 6 *EE‘ ;() BEFg 1352| 7 #?lg @ =& 14.08| 8 ff” E2) g 1475
_ ~ ENG =5 N
e |5E 1[-o8| 1 [ xae| 107 2 2B R Aign| 1282 3 fg% =) g 1289 4 [5E RIE®) x| 1305
5|2F 0 EHB| 1381 ]
* ==Ea4 .
BF ~ *"*i sh#5(3) EE EFS TE A RE:
/14 34100m 21 -04]|1 #AFJ H5E =] 11.97] 2 #EEJ &) HZEr 12.02| 3 ;;;fm" B3Q) b F e 12.06] 4 fé B2 HWHEG 12.70
B 23 — = ™~ A
. 5 i F]J7 B EHARHNED 12.76] 6 %% BREG) HZE& 13.20] 7 %;ﬁ* fREE(3) EHG 13.64| 8 :ﬁjﬁ HR3) ER 13.92
F hR EZEQ) I
7714 132 100m 31091 B EEH 12.02| 2 EH HHE) WEEEL 12.10] 3 [#% #AEE) HFE 12.12| 4 iﬁ"éxgﬁ(@ ElH 12.43
EAREEERR) N 73T . &
5 f = Bk 1271] 6 i’;’“ HAQ) s 12.76] 7 ;EEE BAG) Tt 12.82| 8 i:"ﬁ AL+ th[E 13.93
9 i”‘ﬁ () )1l 14.29
BF FTI&/#3) . —_= A
7/14 | 2 oom o071 |em T 1207] 2 *EE BAG) BEFE 12.00] 3 ;Pﬁ &G B 12.12| 4 f% MRS A 12.25
i 2XQ) AR ZILEO) = :ll:ffiﬁ BEQ)
- 5 Iﬁ% - MEERF 12.83] 6 *Em e 2| B eh 12.97] 7 oty Rt 1332] 8 Egj FXHE(3) 5 ch a1t
23 .
714 |32 1o0m 51708 ligm i I i s Aokl izoef 4 [ PO dpamFam| 25
iR BEAR) —
5 |em AR 12.83| 6 *”;W BRO ELS 1362 7 ;2 5 WRe) S 14.03| 8 ZEK EAERG) J\IR e 14.05




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oYU B FREERR (T - IR M- IR

6/28
SRR RISEEE L ?iia in HONJO(JE U i i ST AR Bk B4k 48)
HEI EH iR fiL EEE_ iE FCE% | {4 K£ i gofx | K£ i gofx | {1 _ E@\% i o8k
7/14 I;%E;OOm 6 |-10] 1 ;JEE IEIE) S 1180 2 [=05  BEG) HigEh 12.10| 3 2; £AQ) fEE®H 12.19] 4 E% FRQ) SpiEh 12.37
XE BF/Q) - ¥R B1EQ) R EE BEEQ) SH EARQ) .
5 2 &4t 12.73] 6 =M B 12.90| 7 2 HHH 13.19] 8 2 b fpdas 14.03
9 ff_% HE®) FEH 15.16
BF _ it] FH EH&(S) . J\KR#EF L) o 2o T E#EQ) E IKE®)
7/14 34100m 71-03]1 Eﬂ - %)l 11.96| 2 E% — whEF 12.21| 3 EEF]; - RS 12.31| 4 %E - J\IRdh 12.33
5 *;f ;jy@@) AEHED 12.34| 6 =M Ao 12.80| 7 #EIEJ et 12.88| 8 e e 13.53
=3
BF : 1%:];5?%?( ) = Z 3 @) 25 EZERQ) e HFEQ)
_ REQ ; T 66 - 7N BRO) | o EG :
7/14 34100m 8 |-03]1 *i B 1211 2 P AEHEF 1218] 3 |z _ BEKH/NES 1263 4 |z _ kEH 12.86
5 f* =) 2| Fh 12.95 6 ‘ﬁﬁ L0 &g o 13.68| 7 ?:lgj BERQ) JNEH 13.90| 8 ;M: BR® g 14.15
7/13 ?;;n 1] +1.2] 1 p% EREG) AL 23.33| 2 *”;m B3 BHEKRH/NE S 24.69| 3 ;{;‘E%Mﬁ*m J\IRdh 25.26| 4 %E RO I=-L8 25.43
5 i:*”fxgﬂ(a) | 2574 6 ;f:k HiR@) LiEd| 2590 7 ;g% L0 2| 2638] 8 fﬁ% M) mam| 2769
7/13 i;ﬂ 2 | -05]| 1 *EEE LED) sme|  2450] 2 ;’f" Q) KEMEB|  2450| 3 ;“r% BAG) S| 2581] 4 ;Z.Jﬂ:@gm) PAEseESs| 25092
5 *ﬁ** =) @wEHR| 2503 6 ”f‘ﬁ " Be| 2629 7 f% B w2668 8 *J;% RED) #h| 2828
9 ;EEE BAD EHHH 33.04
7/13 i;ﬂ 31 +01 ] 1 f;ﬁ BZQ) TEEH 2427| 2 f:m ERIO) &l 2478| 3 ;:§ B2 @) HHEG 25.43| 4 Eh AE®) A/Ls 25.54
5 fEE RitQ) BEH 26.01| 6 f‘ﬁ ) BTG 26.80| 7 ﬁlﬁl 242 Bag 26.82| 8 #%iliﬁl IHE2) Bk 29.00
o = BHD pam 2084
7/13 i; 41-02]1 i“' HREG) B EE G 23.84| 2 ;:;" LERE) L F e 2434| 3 E% 8RO =S 2454| 4 f*ﬁ BAG) EEH 25.55
5 ?;ffé]t HR(3) . 2%.11] 6 %ﬂr [EIE)) A 26.69] 7 imuﬁ F[AENE) hE 2765 8 f\ﬁéﬂaix&mz) ik 2974
INFREE{RER(2) "
9 = 5|F 33.21 .
7/13 ;5;; 5] +08]| 1 :’*E B #)Ilh 23.84| 2 ;g; 20 RS 24.76| 3 igg KA B 2503| 4 %é‘] RE@ EfEh 25.05
TREEHEXQ) s o SEREQ) BT HH2) o~ i EHQ)
5 = _ =Ah 2554| 6 2 _ £ 26.39| 7 Jap NAESH 27.01] 8 TE—@ FAH 27.35
7/13 ;5;; 6 |-04]|1 ;ﬁﬁ ARG TR b 2456| 2 ﬁ’:” e HEG 24.93| 3 *”:EE ) K& 24.98| 4 é’%“ ARG HEERE 25.21
5 fi# BAEE) gud| 2741 6 E% @) sma|  2748] 7 [ER BEO) s 3041
7/13 ;5;0% 71-02] 1 :“ﬁ ELC) Rt 2439 2 ;fﬁ HRO) B 2469 3 ?5 W) BEKH/NESF 26.14| 4 |7 REHQ) Bk 28.85
m &[] _ 2 1 1E [ 2
5 :‘ﬁ P Z%o| 3343
E =
7/13 ;5;0% 8 | -08] 1 f** BRE) wE#@p| 2433 2 ?EJ 220 mEd|  2451] 3 ;ﬁ* ExQ) A 2506) 4 :i’ﬁ BA@ Bam| 2521
m L - Eiﬂ
5 K::”*"" ) wRh|  2554] 6 ZD’% eAES) mith|  2626] 7 ?;%IE*EW) G| 2033




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oYU B FREERR (T - IR M- IR

7/28
BRGNS L ?iia in HONJO(:LjLJ\l\Ir_Lz:bEkB*J: Rk %)
HEI — #H #A |2 n 7:*() E ECER | 1 TIPS ig]() E SCE% | 1 T EIE%() E SCER | 1 mi@&j:%ﬁrs() E SCER
~ S 3 3 P H 2 KER(3 =
7/13 |300m 9 |-07]1 *Eim _ FA% 24.26| 2 EL@ “ LI F R 24.45( 3 i nE 2558| 4 BE sS4t 25.60
5 |1Ta 23 mas|  o56s| 6 |0 BAQ metgsn|  2601| 7 [AH BAQ #wh|  2091] 8 ‘;*T EFQ) mmb| 3083
13 12 £ i
713 [P F 10]+03 | 1 A5 FFO iEpeh| 2403 2 [XEPEREG) =@t| 2427 3 rj": ARG mEe|  2464] 4 [BA HHEQ) Bep| 2555
200m o o R EO  ZSIT=16)
3 H k(3 N IILE 3 = @ | 2 =
- 5 Tum - R e 25.68| 6 E,@[grEX() Bl 27.13| 7 2 ? S&EH 2751] 8 rj;* o SPEH 28.17
% 5aF3 = TREZEHEXQ - , BFTE—ER(3 .
/14 [2om 1 1 2 - BHEKH/NEF 57.21| 2 *:-E;Ef SP-LY 57.25| 3 |EHE fx@) g 5821| 4 |io - B 59.35
JIIZE 1%34(2) po. . =+ BRE®R) . ZIi 1EHE@3) - . A% FIAQ2) = .
5 = _ fElEe|  1.02.63| 6 B wES| 1.0277] 7 2 B3| 1:.04.46| 8 2 =S4T 1:.0447
9 ?:M‘ REQ) HED| 11496
7/14 i;ﬂ 2 1 iﬂﬂ@ BAD T4 58.01| 2 ggz: RIS EHH 58.07| 3 ?;*é FRE(S) mERG 58.41| 4 fﬁ]’ Q) LfEH]|  1:03.15
N BEQ) ; . 2% B3E) . HE EANQ2) - . Ik 1550 s .
5 |z EfEd|  1:.0407| 6 = g 1:.04.09( 7 e #&Ed|  1.06.61| 8 = AEB#EP| 1:11.32
9 Eg% A A 1:17.08
B5F £E #3IQ) N [ITEIPN 7 [6)) W . Him () s FE &%ARQ2 =
714 |00 3 1 E@ . N 55.70| 2 *EE o eI T ep 5613 3 [om Efees) 57.31| 4 *E;F - B/t 57.88
ED &(3) . B EGK(Q2) s ) TFH —XQ2) . LR BEEQN) = = .
5 EE‘ - BREF|  1:.0001| 6 s Bd|  1:05.55| 7 P g 1:05.73| 8 = FIRIZEH| 1:05.92
1 .
9 |z BEH| 1:0943 N—
= 0k WA /N
714 [P F 4 1]|2r 'O FERH 55.90| 2 [(3) HEElA] 56.53| 3 e O RAE s03| 4 LR B8 HHEG 58.12
400m 126 Pt 12 12
mH KE®) HEARBXABA3) A . =@ AN . mH& &0 —m .
- 5 *Eﬁ - et 59.76] 6 ;@ - | 1:.0066] 7 TEH4 - E&t| 1.07.05| 8 [ — =%t  1:17.40
=il %(3 L RRES [=EE 3 o =28 FHAEG =
/14 [om 5 1 ﬁ% — FAH 56.35| 2 ;g - Bk 57.01| 3 z;ﬁ i TEEH 57.51| 4 I,;# - {5 e 58.29
RE IMAQ .= . EL PR R . ¥ ®Q ] 2 . _
5 {En ‘ S| 1:0256] 6 2 ES|  1:.03.23] 7 2 HHESF| 10410 8 2 NEF| 1:.04.13
o |BH —H@ FetBh| 11396
TEEJ oo oF e — B
7/14 igﬂ 6 i %g ERE) PEES| 5544 2 ;1"5 2RE) mEs|  57.04| 3 ;,_“ R Bsken|  57.63] 4 :ﬁ’: CEQ) sghid| 5877
GEE 16 . %IJ.I %(2) 8 ] J@EF HsR(2) . *FJ EYNG)) .
- 5 ET - 25|  1:.01.59( 6 3%1 i &id| 10607 7 1;: — EH| 1.0081| 8 %E - HEAD| 1:11.35
S XER % M3 - 7= 3 - HE(3 —
714 |00 7 1 5 R 55.36] 2 BH 5% th 55.66( 3 B Rt 5647| 4 |ip _ B/t 59.51
5 [P ERD | 1:01.75] 6 % —1%@) iam|  1o0231| 7 [2F KR w@a| 10864 8 |'HE FEDQ) s 10891
B5F Ei%*ﬁﬁw) LE 11 Z&@3) EE%?{ETS(S) T“Egl E(3)
NI Eoh=< =+ W . + = £ .
/14 [om 8 ! =R _ REH 55.93| 2 2 HHEH 56.92| 3 2 J\IRda|  1:.00.46( 4 = k| 1:.01.26
5 ;E** RE® A% 10202 6 E;‘”‘ RO wmh| 11067
BF T &2 = _ mur%r%jtﬂrsm) . _ B AL o . PN .
/13 [20om 1 1 n% - gEd| 21262 2 iEE - spfEd|  2:19.68( 3 ;:*. i fEEH| 2:20.76( 4 2 - EiRp| 2:2361
= 3 = : ] NTIEZIELS) s ] 32 . ) T EAQ ]
5 =M BHEKM/NESR|]  2:224.14] 6 =M B 2:24.15( 7 2 B 22778 8 2 FEH| 23319
9 ?:':' PRHEQ) | 24398 10 *”%_E]F B F/kd| 30020




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oYU B FREERR (T - IR M- IR

8/28
SRR RISEEE L ?iia in HONJO(:ithJ\l\Ir_Lz:bE,tB*J: SR R))
H H EH iR fiL M iE ok | fr K£ i gofx | K£ i gofx | {1 EE{E E o8k
7/13 ?;gn 2 1 Fﬁ 3(3) BES| 21561 2 f% #/AQ) EfEh|  2:18.01] 3 f% () g 2:19.11] 4 %% R0 RHEH| 22339
N EEEE P P I [ ) pemeh| 20454 7 [LE BHEO Asih| 22509 8 B0 MED ters| 22804
zkl%‘ #il(2) — — TJE.IIJII =(3) — ;:m EAQ) — i —
9 S| 2:28.10[ 10,2 = BES|  2:28.96] 11 = MEIZES| 2:33.53
Gi=IE 12 =
13 | 2T 3 N EERE ) mEimt| 20647 2 [BARAHG PE2ESB| 21795] 3 28 RAD x| 21801 4 [£F BEQ #ih| 22419
800m 12 = :06. =i al=F 7. 5 =) :18. PiE p :24.
ZF# 2®MN(2) B . AR &) ; . #E 1&REQ) ] AR BEsL(2) .
5 2 #iid|  2:26.71| 6 BE LfEH|  2:26.81( 7 2 #ED| 2:3054] 8 2 25| 2:30.65
9 égﬁhg(z) mam|  23344] 10 gé 20 Fetgh| 24925
BF FH fE2) - =iF EEQR) FO 230 N EEFNHE)
7/13 4 1 BE 2:11.25] 2 2:12.42| 3 |32 2 2:13.66| 4 J\IR 2:18.81
800m ;@ _ AEELY77 2 RAE S 2 ke el _ i
5 i':' L0 xa|  21906| 6 F RRQ) famric| 22103 7 ?Ejm’_ PER(3) wisen|  22310] 8 ;‘”ﬁ #2 meiEdg| 22439
9 *"”’*" 2 Ed|  2:29.96] 10 ;Eg FAQ) E¥Hc| 2:4063] 11 E:l% HED Bid| 25582
7/13 ?;;n 5 1 f% #IRG) Bkh| 208.20] 2 ;E% LESO) AyfkELEH57|  2:10.28] 3 ;‘SEJ%*M) B/Em|  2:17.33| 4 |[hFt BEQ) MEEd|  2:20.77
5 fﬂ% HEQ) J\IRep|  2:2294] 6 f* ) Bid| 23759 7 ;'é';lji'} AR EER| 23938 8 ;’%; wA) iEd|  2:40.00
9 ;%EEJ B3 2155| 24080 10 f’k EREE2) Fetgen|  2:40.74| 11 *%fﬁ'} (1) =me| 25055 -
7/13 ?;; 6 1 ;ﬁm?ﬁm&(z) WEESEH| 21139 2 f%;% EAG) X&ad| 21271 3 ig’l% B2 =Aa| 21933 4 ;g% AED JES| 22046
5 ;“4“ B s 22049] 6 f%%*ﬁm am|  22101] 7 ;E"ﬁ B =@t 22522| 8 g%‘ BED Lewamnam| 22602
9 fﬂ* =IA() 2giRsp|  2:34.60| 10 f”’ﬁfj ER@ SRAbHE|  2:44.48] 11 f‘%’ 3 (2) | 25887
7/13 ?;; 7 1 %‘ﬁ“;ﬁ AHE) BaEFR]| 21052 2 ?Fﬁ Q) ENd| 21243 3 iguﬁ D) gEHR|  21731| 4 ﬁ% REQ) SFlEHR| 21771
5 f{i BRQ@) SAH| 22127] 6 ;"E] BAQ BEigd| 2:21.33] 7 ;';* EEE) HE$| 22622| 8 Eanl: RO BEFaD|  2:26.61
9 ;'z* FLHE(2) 5|%d| 2:27.72] 10 ;:*T B2 SEdes|  2:35.78 11 |FAER BKE3) HigEs|  2:45.80] 12 ?jﬁf‘ B20) BES| 25442
7/13 f‘jomH 1] +03] 1 ﬁ% HAQ) | 1481] 2 fﬁ"ﬁrhmm 51%h| 1530 3 fﬁ’ EHQ) )| 16.54] 4 f@” EAQ) Bad| 1815
2 [ — ) 2 [ . ) 2 [ ) 2 [ ) )
7/13 %‘jomH 2 | +06] 1 *”%lg L) A 14.78] 2 g: 5 IESF2) 21l 15.93| 3 %% RO hEh 16.48| 4 Z'%KEE(Z) Effich 16.60
(84.0cm_8.5m) 5 1‘J;:EIT RiEQ) GEH 19903 6 Eﬁlkﬂ%ﬂ) AR th 21.04] 7 *EE% FIA) GEEIEES 2291
7/13 iiOmH 3| -01] 1 f{l%z Q) Bl 1555] 2 ’ifm A2 A0 1645| 3 g% —&Q@ mms|  1772] 4 ;gﬂé] BR@ =@t 1809
(84.00m 8.5m) 5 [ime O mas| 1| 6 [2n HAD meew|  r0ge 7 K2 ERO wme|  2is s[5 T e 210
9 ﬁ%‘ B2(2) PARISEp| 2472
7/13 iﬁOmH 4| +00] 1 :g!f‘?' BN =YL 15.58] 2 %E FiE2) SAdb e 15.80| 3 %{é Hisk(2) BEFE G 17.88| 4 %E R Eigh 18.45
(84.0cm_8.5m) Al {EEE(2) = tH EE0Q) [T EG)) B RX1)
5 Eﬂ% - WE 19.91| 6 2 o dadas 20.93| 7 2 fE g o 21.07| 8 2 E 21.47
Bl
9 [ * et o 22.25
126




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oYU B FREERR (T - IR M- IR

9/28
SRR RISEEE L ?iia in HONJO(:LjLJ\l\Ir_Lz:bEkB*J: SR R))
HEI EZH iR fiL iE FCE% | {4 K£ i gofx | K£ i gofx | {1 K£ i o8k
3 =t
7/13 %;iOmH -08 | 1 ijdf L) SFlEs 15.64| 2 ;gljﬁ'} A2 EfEg 17.20| 3 *fi:tﬁ—l—%n(z) HHG 18.39| 4 *uééﬁj A1) £ 20.07
(84.0cm_8.5m) _ 3
- h-N-FEY-5(2) . BO EE) AR BH#G) .
5 s=m Bk 20.11| 6 e FES 20.11| 7 s=m et 22.07
BF _ BE HXR®Q) J#E FREQ) N ATHE BRAQ) AH EAQR)

7/13 110mH(@1 4om. 02| 1 BH 25 14.79| 2 =M ENF 16.65| 3 ELQ BEIRSP 17.78| 4 BE R 19.08
9.14m) 5 n”* B2 Eas|  1923] 6 ATERRD mgAmas| 1074 7 [HE BEAD mms|  2203| 8 [LH ENKQ misth| 2308
E2 T R t’ig L) 56

_ = 3 . = 3 R s 3 e KE BXG

7/13 T 10mH(©1 4om. 06| 1 |,z SPiEH 1535 2 |, #|l|th 16.20] 3 |\or _ TEES 17.99] 4 |iery Eigch 19.26

9.14m) 5 *'J"‘:E E0) gEh| 1939 6 |BX BRG) sima|  2018) 7 *"‘* HI2) A 2186 8 [P ERQ) mish| 2446
*@; * r“ = *E * r.‘

7/13 %;H(91.4cm +06 | 1 ?ﬂ”ﬁ* HE) LA FH 15.28( 2 ;EJ HHO) BEERG 1591 3 |SH #E®Q) HigE e 16.51| 4 *EE_ 516(3) HHEG 17.35
9.14m) 5 *{;’% BRSO mmxmnmes|  1759] 6 f‘% B EA®|  2115) 7 iﬁl =) PERES| 2870

114 [2F 00| 1 ':,‘*” (D) | 1207 2 % AED mHAmas| 1335 3 gjﬁ A | 1345] 4 ﬁ{@ =E) s@ma| 1356
14£100m 150 B i — icli
CERME> 5 fgj E50 Bk 13.67| 6 EW%TE’EK” REEIEE 14.08| 7 fg BE0) iB)lh 1411 8 %% BED) Adgirh 1448

7/14 ;%E;OOm 05| 1 ;”*T ER®) RHEKH/NEH 12.85| 2 f’jmﬁ BRM & 13.24| 3 ;m (1) JRAE A 13.38| 4 f”n:'_ B) )1 th 13.55
R 5 ;”ﬁ’] () 2isth|  1356] 6 ﬁ% FAM semh|  1369| 7 :fi =) mEth|  1407] 8 E,“' FRED BE®| 1415

7/14 ;%ﬂ'iOOm 04| 1 f”é () A 1312] 2 %'f?] BAM gkl 1336] 3 é% "E mEep| 1351 4 %fﬁﬁ AE) =5a| 1360
HEIRBEB> 5 E%‘ AR =AT 13.66| 6 ;;IEE GE) FES 13.76] 7 g% BRO e 13.98] 8 Eﬁl ) TEES 14.01

7/14 iioom -04 [ 1 Vé_ﬁ' ) NS 1215 2 %g BAQ) JNES 1223 3 gé} BR@) AL 12.49| 4 ;‘:f Q) Bl o 12.54
HERBEB> 5 f;g’ R RHEKH/NE S 12.64| 6 %:111 FE=(2) HEG 1271 7 QE’ BA@) et 12.95| 8 :ff* A BE4&d 13.06

7/14 ;%G;OOm +02 | 1 ;ﬁ% 220 AL A 12.12] 2 *Egg BR@ & 12.24] 3 %:ﬁ 8RO EAS 12.34| 4 i%ﬁ HEQ) &l 12,57
st o e ZHETHN2) = He #HX(Q2) - FACEE 0 = £l &) -+
EERRE> 5 2 _ 5|5 12.73] 6 2 ~ RES 12.83] 7 5 B/t 12.84] 8 |oo _ SHHE$ 12.99

/14 ;%-’E;OOm 07| 1 z:EE $2Q) #hih|  1195] 2 gé BAD wah| 1223 3 F;Mnj(ﬁ“m mth|  12.35] 4 f:i LED) R 1245
R 5 ;Jizk B FiEsh|  1253] 6 g% =@ w@m|  1258] 7 ;‘iu =R/ mEd|  1267] 8 *”%% (2 R 12.87

/14 I;%-’E;OOm 01| 1 p% LED) w@Em|  1167] 2 %g 4 i 1176] 3 [ mTE) mEs|  1187] 4 fgfﬁ'} HRE) PEsESs| 1189
R 5 é{%mﬁqt(a) Bh|  1206] 6 fg'é@/ Q) s@Et|  12.11] 7 2* EAQ wEh|  1219] 8 f;l;] 7RO KEMEH| 1227

7/14 :;%ﬁioom 09| 1 iElEJ B) g 1172 2 =BG wEsl  1184] 3 ;:ﬁ BZEQ) wem| 1192 4 ;%%L BEQ) | yamres| 1200
R 5 ;fg’ EHG) KE#EH|  1219] 6 f’@ RI5Q) 2| 1221 7 :“: ELC) NRs|  1245] 8 ;“EE 8 xamh| 1252

7/14 :;%ﬁioom -05| 1 *EEE ER(E) NN 11.88| 2 iﬁﬂ‘*ﬂ@) AL e 11.91| 3 *’%% EHQ) AER 12.12| 4 *f BAG) BEFE 12.14
CHERB 5 *'. Q) wiEs| 1233 6 ;;**g_’i“) T EREE jé% M) x| 1237 8 ;‘é% RITE) Aigh| 1286

7/13 i; -14 11 #[:.EE ERQ) &)l 23.77] 2 %% Q) Bl 24.30| 3 fi;ﬁﬁ BRE AEHESH 24.43] 4 ;:i" \3) dEAMFHKp 24.63
CERBE> 5 hli EHE) RAE 24.71| 6 *”%?m: AHA) b F e 24.78| 7 %% =@ ElE 25.32| 8 ﬂﬁ FAD B 25.68




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oYU B FREERR (T - IR M- IR

10/28
SRR RISEEE L ?iia in HONJO(:ithJ\l\Ir_Lz:bE,tB*J: Eii5)
HEI = 28 #A fiz T % - FiE gk | f T %Zﬁ( : FiE itz al Koi Eeg]( : FiE Eof% | = iﬁi = FiE ERE%
_ L % (3 3 Ly 33 3 BH #HE < 2 (3
/13 [ S00m 2|-06] 1 fim ENh 2322 2 [i=rm ~ HEElAs] 23.56] 3 el AER 23.93| 4 333‘: _ EFA% 24.20
HEIRBEB> 5 fé“rrj’ﬁj‘(ﬂ“m HHEG 24.33| 6 H;EJ b SH(3) BHEKH/NEH 2461| 7 *”J% ) Kag 2491| 8 f;g] =30 patzslas 2552
HE ATED) TS T TH KED =5 ZH0
713 [P F 3|-20]1 'EJEEE RI= HEH 2364 2 |.E = FEIZE 2368 3 [ RebEth 2a06| 4 [T AEB#E+H 24.32
200m =6 — =6 - Gt 5 [
EERBE> 5 fﬁ REQ) TEES 24.56( 6 HE B850 BSYl 24.74( 7 *EE FRE) SPEH 24.76| 8 Hﬂ": 2RE) R 25.17
5 *EE 0 & 1[EDB & i N
F Wi ii2) FE EMNQ) = FIER 18<F(2) .= 1‘7?< B(2) g
7/13 1& 100mH 1] -15] 1 st kel 14.44] 2 ) =AH 15.45| 3 s &=l 15.48| 4 prme SFlEsh 15.92
(84.0cm_8.5m) BHE 0O B Z=52) PEETEQ) ; INEE 1K37(2) =
f_}.ﬂ@ 5 ,;n - FAH 16.33] 6 %ﬁi - IS 16.54| 7 = - EfEg 16.81] 8 =M - SHHES 18.09
E2 i} %k BAQ - 2 o EEEVEENG . ERE 0
7/13 JE100mH 2 |-09] 1 *EEJ i NEH 14.78] 2 % - Il 15.13] 3 T - 5|EF 15.27| 4 i - AL 15.82
(840cm85m) YA 2 Bk (2 . NI Z A2 H&EE —=(2 .
%% 5 *E; - R 16.48( 6 @ - REFE A 17.20( 7 i*ﬁé - SiER 17.46( 8 Wﬁ — [LfES 18.94
1] 1 =) =l 1 = #’lﬁ‘E1 N =t 1 =
7/14 1 E100m 1]1-07]1 $=EJ BHEKH/NEF 1269 2 |52 TEEH 12.78| 3 2 AL 1305 4 |,om ey 13.17
T 7+t =R
KRB > 5 ’:”* A1) i 13.18] 6 éﬁ BAM) AL 13.30| 7 B AE0) BHKHNED 13.32] 8 EZ*T =10 HEH 13.52
126 *E_E_J_ 1=
114 [2F 1]1-10]1 jiEE 530 AN 11.94f 2 Bﬁ”xﬂﬂm Bl 1217| 3 |B# BAQ) N 12.18 4 EE" TEAE2) ENId 12.18
2 100m ;: E22E(2) 3:#5 1EN(2) * ; J-PNO) & % 18H(
. H 272 2 = = 2 . H 2) s
;iﬂ#» 5 T_E]EJ _ HEl ] 12.20( 6 I:E - & 4 b 12.25( 7 Hn - &S 12.38| 8 ;ﬁ i =yl 12.47
~ i H BIEG ; /N %(3 . it &ER(3 N 3 (3
7/14 34100m 11-08] 1 i—E;E‘ g 11.59| 2 2 L] 11.75| 3 2 _ L] 11.82| 4 2 JRAE A 11.86
RS 5 *”ég ) il 1188 6 =B B maEs| 1103 7 gﬁl‘: HRE) MEzESs| 1196 8 % mT® WES| 1209
713 [P F 1| 06| 1 |HE ARG smh| 2333 2 *'ﬁ,‘*i BhE(3) Aim| 2360 3 [BN ERQ FEEs| 2370 4 [BE BO sghid| 2371
200m T T e =0
b R ] bl 3 % k@3 =] H SEFNE g EQ@
;iﬂﬁ» 5 %ﬂ ’;:F() AN 23.88| 6 LDEE - Al 24.08| 7 *EE; - AZEg 24.41| 8 % B et 24.66
IR QR X 53k (3 e AlF ZRE = s 113@3 3
/14 [om 1 1 =M - 5|85 b 53.98| 2 *EH _ EERE 54.28| 3 ;iD __ P FE 5444 4 BE Zdg 54.48
KREE> 5 %é LC) R 55.47| 6 éfflﬂ: -C) FA® 55.61| 7 "'D“‘ mAQ) ZEd 55.69| 8 *”;ﬁ AR e F R e 58.03
7/13 ?;;n 1 1 %% B2 AWELY57| 20542 2 EE,E £O) EERGB| 20587 3 gf“'ﬁm&m EEES| 20672 4 %gﬁ EEEO) Eah| 20779
KREE> 5 ;E% LESC) AiEpEEH57]  2:07.91| 6 ﬁ% LEZI0) Bke| 20809 7 ;’Eg =) #)h| 2:09.22| 8 *'_’i’;‘ HRIE() RHEH| 212,00
9 ;g*é =0@) ZEH|  2:1466] 10 ?;:E] 250 Boke|  2:1542| 11 ?;gj 5XQ) Xa|  2:16.64| 12 L'T"‘i B5G) EEH| 22001
BF BH #A0) - . Aa E&m1) = . =H EA0) ~N . INER IR — (1) = .
7/14 1 E1500m 1 1 e - JAdesR|  5:23.04] 2 ;EE FE%Ed| 5:2554] 3 = HAad| 53764] 4 *EE BEEf| 53948
— PEVTIEPNED) " . &HRETFR0) N ] IE =) - . g7 =) = .
REE> 5 e 5|¥ph| 5:46.66) 6 = HEG| 6:02.75 7 o - #HEH| 6:03.13] 8 #E@ BfER|  6:09.41
9 f"ﬁ EAD HES|  6:11.75| 10 [HBE MWBR(1) MEEREEX| 61179 11 ;ﬂ%‘ R NEF| 6:1297( 12 izg HFAM AEFEH|  6:13.36
13 f;’m FE) SEG|  6:13.68| 14 ;:EP BAM B 6:24.14] 15 ;’%g BROM EHErh|  6:35.36[ 16 L% —HE BEHEF|  6:39.87
BF AT Q) .= ] & () ] BE EE1) ] HmE EH&0) JRE ]
7/14 1% 1500m 2 1 E'ﬁ it 5:4205( 2 et IR 54688 3 |,=m Eigth|  5:47.00( 4 Jushs M FHRep| 54713
CETD — =
KREE> 5 *M‘ L2 FEAMFRP| 55096 6 *ﬁ” A=) JAdes|  5:54.25) 7 f‘“”ﬁzww EHB|  554.99] 8 *E%kﬁﬁm 2|8 h| 5:57.24
9 f"i BA MwEp| 5:58.56) 10 ;“D F20) MwEp|  6:05.81] 11 iE‘ LR FAHP| 60968 12 iﬁ% S HEsh|  6:14.37




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oYU B FREERR (T - IR M- IR

11/28
BRGNS L ?iia in HONJO(:LjLJ\l\Ir_Lz:bEkB*J: Rk %)
HEI #H #8 o FiE B | KE£ B 8 | f K£ BB mix [l %{% B SR8k
7/14 ;EE;SOOm 3 1 ;g%* (M BE%| 50343| 2 E’—Eﬁ]‘] B ZREd| 50867 3 f’ﬁ =AM Bk 5:17.16[ 4 fﬁ fax) EfEd|  5:19.20
KRE> 5 [ w0 wAD| 51954 6 (20 ARD | 52084 7 o A WE$| 52113( 8 m":EE BFD Vmgoaminan| 5223
IF‘LQ #EAM) : EJ EE®) *ﬁi BE3(1) ;cﬂrm &(1)
£ D] 1 i = I =+ i 1 i A (1 wn i
9 =M : diEd|  5:22.70] 10 B _ ZHE4| 52323 11 =M@ thlEd|  5:23.93] 12 = Kes| 52463
13 *”é% KA BRG] 52475| 14 JL_'%D ) #)t|  5:26.36( 15 |hFt KEO) | 5:29.06| 16 f"F BT Bke| 5:36.67
7/14 {%;50% 4 i ;g%‘ LI eigh| 42751 2 f’% LK1 #hih|  43777] 3 #EEE BRHD) @igch| 44456 4 mu%iﬂﬁm F/k| 45765
KRR > 5 %%}k RR) BEKM/NESP| 45821 6 f"f: AB) fEEH| 45837 7 |[48@ @\ | 459.77| 8 % 1) LfEd]|  5:.01.60
AF B - S Bl : = B R
9 AWELY57|  5:.02.16( 10 &g 5.03.60] 11,2 #WEAD| 50621 12,2 &S|  5:11.00
e L 2w ; =
13 |22 Eigd|  5:16.17| 14 = B  5:1855 15 1@% ! AWELEY57|  5:18.79| 16 Em = #kEH| 52568
17 Fﬁlﬁﬁm FiEIZE+| 5:38.50
7/14 ?ﬂiSOOm 1 1 ;EJ_#éMz) A 4:51.26( 2 ?7% #i(2) EA%| 45393 3 ;‘;g]“ Q) A 5:19.06( 4 ;MEK RIEQ) edEch|  5:31.65
CRBE> 5 f‘i" mEQ) NRH| 53453 6 ?‘EE*XEH(Z) =meh| 53776 7 ?;%‘ EREE) mign| 53884] 8 ;f’”m BA(2) mES| 53040
9 *E'i fpL(2) M FHRF| 54267 10 L il F(2) Eigth| 54959 11 |35k HI2) INEEEREYEX|  6:2048) 12 f{% REQ HHET| 6:2470
13 ”fﬁ "R FEAG|  6:25.17] 14 fy’_ frA) ZEH|  6:27.66] 15 fF AHHD BA%|  6:37.39
7/14 ?;50% 2 1 ;Jizk FRLFE(2) 5|8Feh|  5:0252| 2 %g A 2) R 5:05.35| 3 ;ﬂ% AR REFE| 5:0541] 4 fﬂa Q) =ZEH| 5:06.86
KRR 5 ;: B R#HQ BHEKM/INESR|  5:2094] 6 ’%g A BAT| 52142 7 |FE SO INEEEREEX|  5:23.09] 8 *E'_J Afa@ EHAMINER| 52337
9 FF{]‘ A iRdtep|  5:24.16) 10 i% B BAE®| 526.27| 11 f‘ﬁl R2Q@ WwiEDP| 53555 12 f’* #FQ HEH| 53590
7/14 ?;50% 3 1 fﬂ A5H) HEFE| 45142 2 :';%F fREE2) #WED| 45469 3 fﬁ ) JNEH|  4:56.19( 4 f - RRQ) FEAIRIC|]  4:56.34
KREE> 5 *';'g 8 HHEP| 45765 6 ;“D B2 BES| 45967 7 ;M* R HmERp| 50021| 8 ;TH RAD th/Rt|  5:00.63
9 ,qu &2 fiE®H| 50065 101{iE =34 2ish|  501.09] 11 f”ﬁ $25Q) WA 50582 12{5 R4 FARIZE S| 5.06.15
13 f‘ﬁ Him(2) WwiES|  506.35| 14 ﬁ%‘ EAD ER®| 50901
7/14 ?ﬂiSOOm 4 1 ;:jm =) BaEP| 43999 2 %Eﬁ B52) AKE#EF| 44250 3 igﬁl BEQ) MEZ2EG| 44379 4 *”%?m( BHQ2) EfEG| 44872
REE> 5 fﬁm ) RKes|  44907| 6 :EHH I3 £5(2) Bd|  45021] 7 zé% Hi#2) SpiEd|  4:51.14] 8 g% Q) EHF| 45346
9 ?EE}JKEIS(Z) | 4:55.21( 10 ’;E]’ 72 SPiERR|  4:55.46( 11 ;:J: Ll FEP|  456.30( 12 |/ FHKEQ) #iFEsp| 45757
f&ﬁ ) . STl EROR(2) - . I TITIEO) . ] 2@ EHQ) = .
13 = TEEH| 4:5843| 14 5 JEAes|  4:58.99] 15 i!i; #HRF|  501.29| 16 18 5|#h| 5:05.85
7/14 i;som 5 1 ;”‘EJ @ AYfkE L9577 4:24.35) 2 ’ﬂ%”%hﬁﬂ@ Brp| 42547 3 :éﬁ £ ZEl|  42562| 4 E% L2 AYhkE L9577 4:26.26
REE> 5 flé BXQ sl 42702 6 F%ﬁm&m ITERZ2EF| 42879 7 i’gznk HED EHEd|  43024| 8 fL”" ) ZEED| 43375
9 IJ.IIJﬁn_,\ZEJ](Z) Boke|  4:3453] 10 NSO ENd|  4:35.42] 11 :‘é‘:m A #HRF|  44085| 12 =& @) S| 44477
LA 12 12 12
13 g'“ K@) Bsks| 44520




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oYU B FREERR (T - IR M- IR

H%Aia %g;%%ﬂﬂ; 55 i ] HONJO(:I[:J‘LJ‘I‘Ir SRR b 55 05) 12/28
5 T 25 (&  EZ TR = \ = =
714 |2 s00m L = Fo wadm| 50208 2 [0 FES Lmsmxppimen PR BN IS Efo o S R i A5
i %ﬂi%xﬁﬂ(s) 8 tIvE 50459 3 [ap tRiEe| 50715 4 %EEE Q) sEdm| 5081
KR 5 |4 k| 50029| 6 ﬁ"“ SH) 22 BH0O) T —
o * %mﬁﬁP 5:1003] 7 |i=r = i{e‘.q: 5:11.03 jcﬂa %‘E].iﬁ(:;) N
&2& EZTHE) Gzl 11.03) 8 = fHed|  5:11.06
S =@ | 5:16.08] 10 R = S P
16, = EAH| 52018 11|22 FE . e ERG)
e | BT =0 ARG A [ B 521.44) 12| BESH| 52845
3% 1500m 2 ! i=m | 44140| 2 [BH BEQ) . B ZE0) =l
Bl 1E HER  44744) 3 | FiRm| ad060| 4 [ EEQ | 4
<REE> 5 [BE RE mma| sszool o [HE KR® — . T ] kil I
G - % Pl | 45501 7 om0 e . =H BXQ)
EE T : 156 BER|  45556] 8 |5 JES| 45748
S i@ femEch|  as5786| 10|R2 EAQ) — RE EHQ) B0 —
TR i1l i 158.62| 11 &/ BEH|  45901] 12 *gﬁl B (3) x| 50034
- 8 zm BES| 50268 =
¥ e
7/14 3 1 =% E(3) . [3251 (3 N
3%£1500m 1§ il 43300 2 [TE R 0 xad| a3546| 3 ?&H BEEQ wma| amonl 2 [ER BAG i
CREE> 5 fﬁn =16 PIE=Eth| 44263 6 Erl:l 283 . muﬁjﬁxﬁﬂ(s) i1 - B 44257
o [2E R [ . NEEEED el -
1= |  4:.47.48] 10 | 44844 11 7L. Z1503) — S ZEQ)
L ) | [EEEZAG) - T = i 12 F/bm| 448900 122 T &iieh|  449.10
34£1500m 15[ BEF|  410.03) 2 | mEes| 41131 3 |22 FO e . BA BAG) »
e B EEG) B il SR 41173 4 Bl 41185
CREE> 5 |BH B ERIEL)5T| 41695 6 [Be BO : TH ZE0) ] —
el 116, e shisp|  417.36] 7 " SRELST| 2 =& FEQ
HE XHG &[] IS & E£9777|  42074| 8 FEBES| 42136
9 iz e B R e wm| 42954 11 |FE BHG) = o ——
BEBO) B = 12 FR| 4:3022) 12|45 #iim| 43882
. 13 [i=m Aff|  5:29.86
A LT
7/13
3000m 1 " liEm RREHR| 10:5080| 2 *W ETHFIAG) NRe| 110283 3 [B2 #RO) * . RS N
s p—— B i Wrp| 11:0575] 4 [ HmAh| 11:0837
CREE> 2 = _ 12 2 | FEXH _—
* tzm ks 1m9s| 6 [0 MO lmmoapinae| 112024 7|2 srcrn| 112846] o [FE BRQ) ~
NEEE 0 — T 12 =6 = RAH| 11:2850
= Bskeh| 11:35.44 . ;
%%4(1) 7 “lEm D] TS| 1 [EH A s 11462 12| FE Bikeh| 11:46.66
Blizm mme| 120012] 14[X%X BAD L EE) B0 —
Al 04. =M EAF| 120664 15 ! A : AEEREAD
e EED - Bl BE fi| 12:1565) 16 |, TES| 121924
bR BIEF| 122046[ 18 |0 =m| 12:20.15 19 ﬂ:EE BEQ) s | 12.44.49| 20 [RE BEHD
o1 s % = BB 120 R Al thEf|  12:51.01
Eh(2) MEES| 125604| 22|21 == meidt| 13.0150] 23 [HE FREO) G T IR)
s | =R BED *:E’l_% — - 15m Repln| 130791] 24 |, JEAMF e[ 132048
3000m 2 ! iz AEHD| 100564| 2 =8 BEQ) sl 10.07.70] 3 REE ED) » hE W
. 10 L i - £ REH| 101652] 4 |z 7 tgah| 102144
CREE> 5 [£_ER rm| 102473 6 BB EBQ NG BT L —
o |2H BE® mmeh| 1032.15| 10| A= Q) SiE EEEREG) i il W
*E il oz = sPiE|  10:3801) 11 [So == BE : R ERREQ) =
3 /‘IW 30 ) i I | 10:3985] 12 3o B 104283
rEH| 1046.36| 14 farl wseh| 1047.75] 15 *%EE BH2) 2|5 _ % TR Q)
?EE T = |FFr|  10:50.75] 16 [ig EEd| 105371
17| gEH| 110005 18[LE FHEO XE BEQ) & —
B 0. B REP| 1104991902 i3 : Bk £AQ) -
BA Ha2) i * B 11:06.86] 20 | .= TS 11:11.69
21 o= ’ tiEeh| 11:1350] 22 |[VH BAQ Adkeh AfE BIRQ) <D —
B AT i 11:23.90) 23 |42 FERM TP 11:37.88




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oYU B FREERR (T - IR M- IR

B s RIS IR I § ?iia in HONJO(:LjLJ\I\Ir_Lz:bE,tB*J: %1% 15) 13/28
EIEI HHE #8 o il izl o K£ il Fikz a0 K# il iz oA K£ il Fhkzd
7/13 iO%Om 3 1 gﬂ"“(?’) BEFEA|  9:04.43| 2 EE% RREQ HFEkELs57| 91226( 3 EEH A AygkE L5577 91331 4 f%‘ ARG @il  9:16.08
SR> 5 %%/‘;@;me Bl 9:16.19) 6 %%ﬁgzm@ gEH| 91620 7 %%"’%’5*(3) REdEH|  9:17.34 8 %E RHQ) CZAC| 9:23.65
9 gm BT S) ERo|  92439( 10 ”f% "B @igch| 92457 11 *EEQ ) HRBHES| 93420| 12 ?ﬁ'ﬂ; F() Biich|  9.34.38
I R0) ZH BEEG - A ZERE) — & HR2KEAG) = s
13 *EJ@E - mjiaiifﬁq: 9:38.73 14 ;‘%E — mm%b]ﬂ 9:45.77| 15 Eﬁ B FiBIZEH| 9:5357| 16 E—Iﬂ,: o FiEIZZE | 10:02.01
17 o =78 10:06.29] 18 =M hES| 10:15.22 19 = 2| 10:19.96) 20 = 2| 10:29.29
21 ;";ﬁ RAG® xad| 103452
113 %ﬁ)OmH 1131 ﬁ.ﬁ BAQ) NEH 1485 2 i”:ﬁ BD(Q2) AL 15.01] 3 *EE%Z Q) RN 15.06] 4 ;FEJ;:E’/T(Z) 5| 15.15
(ziﬁggi'sm) 5 i: % Q) =YL 15.39| 6 Qﬁ“ ERIO) NI 15.55( 7 ?Efl% *1®Q2) Rt 1587| 8 ;’:Nf EAERQ) Sk 15.91
7/13 %;H(m_%m 1]+17]1 ;:‘“ ERG) Rl 14.49| 2 ;EE] BRO) SpiEA 14.70| 3 ;J:% HE) e F A 14.96| 4 *EEE B EmEIRP 15.45
2‘}.;‘;}];» 5 *Z_t 0 #m| 1570 6 |BE BB s 1624| 7 ;!iﬁ ELIS) it 16.26| 8 ;;E R#E©) wEs| 1752
1714 |95 1[sor |1 [ BHO E| 1255 2 |RHE FEQ) mames|  1saf 3 [28 FO lmmomras| s o [X5 FAY lmmomae|  1ae0
5 *”%—EF BAG) smb|  1430] 6 ;ZU.IEEIK#E(:B) #ikm| 1578
7/14 ?;;%oﬁm 2 |-02] 1 [(EEZREL®Q) HIFE R 12.02| 2 Zﬁ BEQ) FE I F 13.36] 3 g:n“ RS EAF 13.59] 4 *%f%“ HE) fEiR 14.10
5 f“% #wEO PAmEs| 1423 6 2* FBE) sES| 1562
7/14 ?;;%oﬁm 3]-04] 1 ;: 81 AN 12.36) 2 |E% #EQ) HFE R 12.96( 3 ;-;D ZRO) S HEG 12.97| 4 E** =@ REH 13.15
5 *.EEE HIEQ) SPE G 13.34| 6 i:%* B3 BHKMH/NEH 13.97| 7 *j" LRSS HRHE 14.01| 8 if* LENS Brh 17.35
7/13 ;)OF;%¥ 1| +03]| 1 z:r’i AR 2igh| 2723
/14 fgﬁ* 1 1 I:Ea 'R0 sh@Eth|  1.0428] 2 f‘ﬂm FEQ) shEt| 10444
7/13 20?)%? 1 i é% AIZE) S| 221.04] 2 f"*nﬁ =Q mES| 23075
/14 ?ﬁﬁ)m 1 1 f % BAO® Bl 44576| 2 fﬁ_ﬁxﬂﬁ(s) Bi5t| 50699 3 ;{ég’ RRO) FE%ES| 50804| 4 iéﬁl EQ 2ish| 50837
5 Em/\zﬁﬁjz(s) FEIZEES| 51238] 6 f’ﬁ FIRE) FREIZES| 51250 7 %g FRAS) #ENIg| 5:14.66) 8 *”%E] RRHO) 2| 51614
7/13 SOF;?j 1 1 fm{% BRO Blth| 1015.92] 2 ;:ﬁ B2EQ Bch| 10:47.88
7/13 ?ﬁij 1| +o8] 1 %’; BAQ) glild| 2141




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oY OEFREERR (T - HEIR B - IR RS

14/28
SRR RISEEE L ?iia in HONJO(:LjLJ\l\Ir_Lz:bEkB*J: SR R))
HEI EH iR v E FCE% | fu K£ g FCE%x | f K£ g FCE% | fu _ K£ i FCE%
714 [5F 1] -14] 1 *E'%*O'im bzt M| 1364] 2 [ EROD 31%ch| 1526 3 ‘;zké%m grsm| 15s1| 4 [ER TEO KE#EH| 1555
1 100m s ZF &) TJ.IZF XE() iPE (1 £ ET
JII 2(1 EE( N 3 A1 EH #(1) .
= 5 *_E — % 15.87| 6 ,EEE - KA 15.93] 7 ET - AR $ 16.16] 8 Egj - i tada s 17.66
~ =7 I TCD I NN " 3 17501 B EER( - 7 AR s
7/14 1 ££100m 21171 o V17" R4V AdE LM 13.82| 2 TE'HFE,T% R b 14.84| 3 2 o dadas 15.38| 4 B ey 15.46
B I[Tln pi]
5 E% ) SHEL 15.72| 6 [(1) AE+$ 16.02| 7 f‘*ﬁ BEEM i 16.43| 8 fw =R i 16.64
- EH & ] & fit]
TF B SRS < C)) N ARKEZX) - ERTE6)) [SEEEC)
7/14 14100m 3 -17] 1 T;LEJ - #NIP 14.27| 2 3; - Bk 15.07| 3 ?:M@ - RER 15.21| 4 s - BES 15.96
ﬁ i) 1 =+ Z 22 1 =11= ;1 + I:Iﬂ< 1 R
5 fﬂ - HHEP 16.49( 6 o HEH 1655 7 |iem : Top g2 16.82| 8 1 B 17.90
714 5T 4f-09f1 Z’E PR ) | 1459] 2 BEBE0M WE+H| 1507 3 @’K RATD N[ 1524] 4 = B0 JEH) 1529
14E100m ’f@ G| izl Gi=IE
5 EEE LED) E%+ 15.60| 6 fﬁ RE() EEiRG 16.65| 7 §D BXM HHF 1665| 8 [RHE = i@ 16.92
1= 1= 1= 1=
9 %:‘E EE ) R 18.77
ZF¥ ~ Bl #RE() — FEF BHE() = N=ES 0 - AR =
1/14 1 ££100m 51-23]| 1 Eﬁ - Rt 14.25| 2 =M - EHKH/NES 15.40| 3 153*}6%() 5| E5rh 15.53| 4 *—t i EZREH 15.91
HHE F3 - HE &=%H(1 = L 1 . S 1 s
5 =M NG 16.39] 6 =M I 16.69] 7 =[ i1kl 17.36] 8 1B g4 H 17.41
9 %gj =& maml 1779
T B Kk B=) , K& DB EENEZI0) IJ.IZFIL.\/J§(1) =
7/14 14 100m 6-12] 1 [i5m & e 14.40| 2 g RAE S 15.11| 3 *FJ B 15.19| 4 * AN 15.42
1= 1= *E *E
9 DEE RE®) REFE A 16.73
1B _ =5 5
7/14 x¥ 710 1 [T BEW® AL 14.78] 2 :FE" R B 1522 3 E‘jt = AEHED 15.31] 4 FE“' tHRO BHKHINES 15.64
14£100m 15 Gii] B
5 ﬂj’m””;m Eat| 1618] 6 j‘] EEQ) mEs|  1624] 7 f'“ e x| 1643] 8 q:'“ e ) @] 1722
ZF 1'-t"EE B R*’ BF(1) i Q ¥ ;Jl]iﬁ F1F(1)
3 L 3 = #2(1 = 4
7/14 14£100m 8 |-13] 1 %Q - L] 1450| 2 *nz,; o HAHEH 14.84] 3 *EE Zhh 15.49| 4 TEZ,; . TEES 15.78
EEA = %(1 E IDE®) 1e) = e
— 5 @Dﬁ - RAES 15.87| 6 %I;J - R b 16.75] 7 EQZ — AZEg 17.30| 8 %I‘J% — P FE 17.39
_ P 1 i =0 = 20 > il FETEQ
714 |1 & 100m 917091 *E’m—/ Rl 1480 2 |\ot AERT 14.92| 3 aH _ Hskeh 15.16] 4 pete ZR/th 1552
5 fﬂﬁ*’*mm J\R 15.85| 6 gﬁ X0 ER&t 16.33[ 7 ;gl’_;]*”ﬁ*m JEAMTF 16.40( 8 ?f'"% D) Sl 17.09
ZF g 1E#x(2) . TEH YI(2) e KIF ThZE(2) e =T1EDEEQ) = e,
7/14 24 100m 1]+09| 1 = __ LiFE&P 12.60[ 2 =M mERG 13.98| 3 EH EfEth 14.20| 4 P P8 5] 2 E ch 14.30
5 ffDEE $2Q) x| 1488| 6 [BENEERR WESR| 1525
114 [5F 2 [ +10] 1 ﬂ’f'* RIRQ) miEh|  1297] 2 ::“' RRQ@) wmm| 1321 5 LR EDHO wem| 1429 4 [BR TRO JNRs| 1443
#F100m D) *J B TR 0
502 " N Z=02 DR = P
— 5 * - TEES 1451| 6 Uiu() g 14.60| 7 % o Al 14.79| 8 - A 15.08
=5 2 = 2 = D22 R T 2 .
7/14 22100m 3] +08] 1 15 _ AER 13.48| 2 2 REH 14.02| 3 =M HEG 14.20( 4 =H SPEH 14.28
5 #EIEE =02 4 1281] 6 1‘lJE..jZQSUiM—(Z) =85 ch 15.70] 7 zﬁ #%75(2) =MHh 17.46




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oY OEFREERR (T - HEIR B - IR RS

15/28
SRR RISEEE L ?iia in HONJO(:ithJ\l\Ir_Lz:bE,tB*J: SR R))
FIEI - 28 iR fiz . E = FiE izl Kol = EE%() FiE Eof%x | = EE?() FiE Eof% | = 2&%( FiE ECER
k2 H &EEQ R A FIFHQ2 MO BIEQ | . o #wx0Q -
7/14 24100m 41+04] 1 = NS 13.29] 2 ’ELH # et o 13.83| 3 = 17" A9V AJL I 14.15] 4 2 RES 14.54
5 |[AB XD mke|  1482| 6 %EE**@ mam| 50| 7 BB REQD E8%| 1555 8 |4B HWO NEEEExl 1706
2 XD =0 o) T RED
N A TEL0) . \ =02 - K 2 o I EEQ ae
7/14 24100m 51+02]| 1 5 _ I 13.41] 2 2 =P 14.23] 3 = Rdbep 14.74] 4 2 TEES 14.85
5 ;1: ¥ @) s ch 15.16
ZF _ 12 mBAFIE(2) ZERIBLTEQ) - JIIE BZEE2) Iy 8 L)
7/14 22 100m 6 |-09] 1 2 R 13.46( 2 e AEHEF 14.25( 3 gE_ JEAMFH A 14.50( 4 2 HEG 14.62
5 s&%mﬂﬁﬁt(z) J\IRth 14.95| 6 m:giba(z) 3|8 15.08] 7 *f;”’zg@ =Hh 15,57
¥ MT FZ0) T EIR) . 2K BHEQ2) BH #82) |-
7/14 22 100m 7|+03] 1 gE Ao 1362 2 s B 14.03| 3 i‘: _ B&h 14.40| 4 s B KM 1459
5 f'* RiD@ MERP 15.38| 6 ?‘”J ¥ B4t 1587 7 *i’* wEQ 5| $f 16.18
ZF BEH BEQ B F#0Q) Ei# EEQ . PNITIEE0))
7/14 24 100m 8| +05] 1 puisd) R 13.55| 2 1EE & 1403] 3 priia B 14.27] 4 ig'ﬂ ~ EHH 14.43
5 :%é RR@) HH S 15.10| 6 é% ERQ Bireh 15.63| 7 *E*T LA BES 15.99] 8 ?:ﬁ 1) #oh 17.09
ZF AK EI2) R AT Hx2) AR 2EQ o B B2 <
7/14 24 100m 9| +09| 1 = = BRe 13.91] 2 = wE 13.98] 3 Jrasha EL) 14.05| 4 = Bk 14.19
= ) 7 5
5 ig% XR@ KE#EH| 149 6 g #RQ@) tEiES|  1566] 7 ;g% w5 | 1573] 8 %. Q) A% 1959
7714 | 2T 10| +08 | 1 |ZE BRI i 1400[ 2 |WH HEQ) LR T 1430| 3 [N BRQ) =Ap 1453 4 [B_FHD =EH 15.36
24100m GiTE Gi1E i1 18
5 g;f-t REQ) PAEES|  1565| 6 #u%—EJF RO | 1580] 7 %‘% 2R s 1606
¥ B AKX EEQ) WT #IE®) . I# F20) s BH FiH3)
1/14 34 100m 1 13 1 = £ 12.88] 2 e et 1401 3 e REFE 14.35| 4 = HES 15.04
3 £ = E3 E
5 Qg% R EFA® 1521] 6 i:;" FeR@) HE S 1555 7 EEEJ BAFIE) s 16.02
ZF AHH BKXE@Q) Al EMEQ) ; ENAEEEIC)) N WA B3 i .
/14 34 100m 2 1-15] 1 e £ 13.28] 2 s EfEg 14.00| 3 e P 14.49| 4 ?E@ ~ LN F e 14.83
5 {:’— L2EO) 3|k 1522| 6 f_‘a”* ZFQ R 15.76] 7 *%E RO BREH 16.00] 8 *Jgﬁé 2C) #Ah 16.26
/14 iﬁ;OOm 31-06]1 i:ﬁ RE) /17" Z9V A3k L 13.14] 2 ::* @A) Rdbep 13.60] 3 ;mﬁﬁg*(a) RKEHEH 13.99| 4 ;;% HER) &=l 14.52
5 gﬁ DEG) eS|  1473] 6 ;{:* RIEQ) mam|  1605[ 7 *1* B9 sEsh|  1633] 8 ;FEE L2 ReEd| 1758
ZF _ B Q) . B EIG) s =F FTBK®O) . B FREQ) " .
1/14 34 100m 4|-08] 1 ﬁ.* - #)Ilh 13.28( 2 ﬁ.% - REFE 13.58| 3 E,ﬁk - AEH#ES 14.34] 4 T&-E - L F e 14.40
A @3 N & %@ =EE 3 .
5 =M Bk 14.67| 6 e EH 15.23| 7 = TR o 15.34| 8 = HHEG 15.80
g [AK —%O Btam 1760
¥ w%m E18(3) IR EIRQ) fRIE E#Q)
7/14 3E100m 51 -11]1 ’ﬁ@ﬁlm_ ~ = ) 1353] 2 et B #)Ilh 1359| 3 i;m BX(3) g 14.34] 4 1 AR 14.72
5 [F BRRG) J\IRch 1548 6 [BIE DG 3|8t 16.15| 7 |7 BKAEQ) A 17.46
2 =5 s ) FEBHD)
~ SFH ARG N %3 = Mk FERE - H 3
7/14 32£100m 6 |-10] 1 e B th 13.41] 2 5 FEE[A=s] 13.98| 3 = =4 14.31| 4 *H FA 14.32
5 EE IO Bk 1461 6 ET B legxmnas 15.35| 7 *”;* ) A 15.69] 8 ;;E RO Mt 16.00




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oY OEFREERR (T - HEIR B - IR RS

SRR RISEEE L ?}Ziﬁ in HON\JO(3|..7'LJ‘|‘|F AR SIS 16/28
HEI = #H 8 f = % = g soex | 6r K& g soex | 6r K& e =5 | 1{
oL = G0 ] [ A =
7714 132 100m 7|08 | 1 [aE BP gEG| s 2 [P BRO) p— FE EFQ) - L il L
= 15 B 1373) 3 | HEen|  1452| 4 *_Eul'Em,’ﬂ(S) e
i ; 7 Hl = [ .
5 =M AR 15.28| 6 q:m BHLE) EMHS 1533] 7 [ F &G #H:'. B2FEQ 5
34100m 8112 1 e mpe| 1363 2 |2 AE®) raa|  1s08| o |FF XRO " =PJI| eI P
12 . i= TEEH 14.40| 4 |, Pt N T
° lizm wED|  1513) 6 | Hem| 1522|718 RAG - R
113 BT } WE RRG) — s : 15 SHESR| 1589 8 | Bram| 1638
200m 071 = sige|  2736] 2 |[2A FEO) At AE UEQ) T =2
— it ' 2853| 3 |, memh| 2082 4 |ET FEQD —
mECE e ,\ s Rl = mgEs| 203
- = RAH[ 3175 6 |- wE xam| 3316 7 [7E EBEQD U
¥ EiE T e : EE i -
12 Laoom 2107 i ) BER| 221 2 g REO w2851 3 fﬁf%’zm” AEEE| 2023 4 [BE LRD "
Ri HQE = ST A ’ : = H& 29.98
— e R et I e pram|  aag 7 [ RO =m0l o T ”
- 3 2 = : HEB 3419
713 1200m | e sap| 227 2 £ FFC R 28.84| 3 [EFHRRE ~ Nz
BEL__ : - 84 3 | MFien|  2000| 4 [HE =Am| a0
5 ! = £ BR(2) A i
— 15 _ SY-Ly 30.53| 6 = BEF b 3083 7 |#E mERO T ch 3296| 8 /H_ZK —%(@3) A 36.14
7/13 4 | 05| 1 [FH ®EHQ ST 12 = :
200m =/ A 28.43( 2 el ch 2858 3 [ZAETER) —_— WE TEEQ
B 2l > ° ligm PImSET) 3034 4 | 7 EAMFHB[ 3066
S igm wms|  stor] 6 [He HT mk|  aier| 7[5 PR e =R BED
¥ IR TR(3) A i & \E 33.18) 8 1= fEiR 35.23
/13 |500 5] +06| 1 = A LH HIE&®S) A
m 12 i 2854 2 1= gl 2860( 3 ;“*E Bne) ckd| 2008 4 B2 B ——
28 EZ(2 A 5 if] : = 30.50
7 T migeh| 098] o [BE =RV sigp|  31sg| 7 [ AT wmd| 3207 8 e
5 If R a(3) e ot B i) 126 - B J\R 32.92
zF ﬁﬂmﬁ 0 :
7/13 _ [N E) - =] b T
200m 51709 lzm Bad| 2105 2 |[ZE TR g 2788 3 |2 RO e )
F BEQ 2] 126 RUIGE| 2036 4 |,om mEms| 2038
B R e I Y i wEm| 3103 =
=¥ (TP E T :
713 1200m T2 e R | 2705] 2 [2A RO wmm| 2820 3 |BA REQ - tE B350
- [£5 FE0 - = ——20 S| 2940 4 ligm Ah| 2046
15 R 3107 6 | mam|  s219] 7 [ENAUTD I B LD ,
13 |5F s [oor |5 |8 BEG T BREQ 18 87 37| 8 B cad| 3276
200m : gﬂ i HERH 2824 2 |3 & 2834| 3 ;IIJ: =2530)) gk 9040 4 |RERZTFR) A ro54
E3xR(2 N =] : Jo= .
S lem gas| 2008 6 [ U7 mum|  so0] 7 |[1E BRO . W wm
=7 = 5 [E] ™ : = 5|F 30.86] 8 iBh 3127
713 [T 1 [BR BB | cmsrsss| 2 LK BEED 12 s '
800m = BeL957°| 22575 2 |5 xam|  24691| 3 [EXAREAD : tE GED
5 [t : #IN| 24772 4 |2 Ay )
5 :AZF RAE(D mED| 25106] 6 [=5 BB M?—ﬁ(ﬂ 80 kil
=l o Pl NREH| 2:54.14] 7 . Rix BE31)
o [R7 FED ®EH| 30217 10 *ﬁgmﬁ ) ” ﬁ‘lg FED i Mo el T il W
= 1‘@ - i e = ZEP|  31013( 11 jaa rEEdn| 31742 12 [BA EXOD c@md| 31816
7/13 92 1 J:*T RE(1) Kiﬁkl‘*t7- N . EEH't EJF/(U *ﬂ] e -lo.
14£800m 15 BLY57|  23680) 2 | AMFtech|  24138) 3 fj* A Ed| 2assa| ¢ |[IE BRD . E—
S BED |2 - = 3 45, e - ”
° lzm wgxmigs| 2500 6 [ZB PR femEs|  2s620| 7 | N2 ER = . ERVEE ppn
NEEED " E;@ = B J\Re| 25851 8 = sige| 25852
@ 30201 10|22 T , A A S
el = fee| sosn| 1 [ ) el 31004 12 ;Zﬁ B PUPPY R




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oY OEFREERR (T - HEIR B - IR RS

17/28
SRR RISEEE L ?iia in HONJO(:LjLJ\l\Ir_Lz:bEkB*J: SR R))
HEI - EH iR fiL = — iE FCE% | {4 o FFE%() i gofx | ;i% EE?() E FCE% | {4 T Eéi( E o8k
+ H :F h(1 ] IE ] EE Fmd ] 34 1) . .
7/13 1 ££800m 3 ! |=m EiRep|  2:3590] 2 2 F/Ld| 24215 3 BRG] 24553 4 e AE#EPT| 24688
T a 1) N NS
5 ]Bg'ﬁ(” #WEp| 25681 6 ”;T B wES| 25692 7 **”'“[‘ = weem| 25080 8 B DED gedrh|  3:0045
tF'IJ.I (1 i“p (1) ;*'H ERARCT) E‘Eﬁ t2(1)
=201 s . F3ERESTN N ] B FAA - ] 2 23 ]
9 EH*J& Bl 3:0497| 10 2 Bokd|  3.07.92] 11 2 5|%h|  3:.08.29| 12 2 BZd| 30830
B EI) = _
ZF z E:J HE) i - FIHZEQ) NEFATEA(1) Al A1)
= . EFDZE0 = . INEFATEA(1 R ] B A0 = .
7/13 1 ££800m 4 1 2 iR  2:3563 2 = g 2:41.26( 3 5 AE#EP| 25107 4 B FREh| 30029
£l EF0) = ] I E&H) . BTE X&) . TR #/HE0) - .
5 *;Eﬁl _ @4 3:03.06( 6 M gt 3:.05.37( 7 2H #ED| 30717 8 &M 58| 3:07.77
g [fH B3 #arem| 30845 10 LB 7T x| 31892
=2 B = TE B =& FED
2 1 . i =H e . A E&A — . = BB .
7/13 14.800m 5 1 e Star Light AC| 2:38.87| 2 e 2| 24111 3 e F/Em| 24761| 4 =H] - st 2:4883
ET] x=
5 f"i =0 Bskd| 3.0084| 6 i'”? 2¥O BHEKRH/NESR|  3:01.83| 7 *EELV"*“) J\Bda| 3.06.86] 8 z;i,’;‘ FRED 1@h|  3.07.44
9 i%':jﬂ #IE) AiEm|  3:00.14] 10 %’& ERM AR 3:14.75) 11 Z"’”"“*m Bxo|  317.34] 12 zé"ﬁ D) | 33746
ZF [ ESAO) . ] JRE FiR(©2 ] fhH EEQ2) - ] Xa BEQ2 .
7/13 242 800m 1 ! zm Star Light AC|  22353| 2 |2 BED| 23674 3 prases gutEch|  2:37.55( 4 plsl FESH|  2:38.90
tH EH2 . . FESHEEZ) . EZSELI0) . . Bl Fi75(2) .
5 e B|  2:39.00| 6 #EIEJ EfEd| 24359 7 = #)Ih|  2:4857| 8 BE hEsf|  2:50.89
9 ;:E DEQ) miem|  25211f 10 %ﬁ w2 s 25673 1|BA B=@ | memEEx| 30278 12 g% =@ | 30601
TF \A FHEQ) ] EENEFE0) ] il BEQ) . ] AIE Fi#EQ2) ]
7/13 2£:800m 2 1 gt EEd| 2:3568] 2 e Bigd| 2:37.72] 3 = SpiEsh|  2:38.21] 4 e 2R 2:38.92
- = - s
5 Kj% DIR@) #ild]  2:41.13| 6 ;JE%I% B (2) 51¥d| 2:46.49| 7 ?ﬁ #@ F/Ed| 25321 8 ;{%; Him(2) ZJld|  2:55.57
9 [ KH ERQ) B 301.04| 10 |B@E FEQ) WEs|  307.17] 11 fj‘%'“ HFI(2) ®EH| 33819
7/13 f;soom 3 1 E AfaQ@) ApEEH57]  2:36.11| 2 fﬁ% =50 S| 2:36.15) 3 ;:m TEM(2) BEigd| 2:36.49| 4 iﬁ LE0) JAdbdr|  2:38.46
5 #Eg =2 EfEd| 24756 6 ;?T*m*m EEH| 2:14892| 7 ;.;EP FHO FtEh| 2:57.75] 8 #EE% B BEH| 3:01.90
EENEEQ2) = ] LH EZER® = = .
9 = _ =At|  3:05.70] 10 = MEIZES| 3:24.21 _
113 |[BF 4 | |BR FEOQ m/b| 22067 2 |HF BERQ BEh| 23721] 3 [IHHFEQ =mc| 23848 4 |X ARZQ =EHh| 24134
24£800m 12 1= 1=k 1=
1 5E
5 ﬁ”" Q@ JEAMFRP]  2:42.20] 6 z# ~EQ@ BEH| 24725 7 *t%*zz%ﬂ(z) AdeR|  2:47.37] 8 EL% IR(2) Bskih|  2:52.39
9 ’Eln Q@) AfEH|  2:56.36] 10 %ﬁjﬁl FRQ) PAEIZE S|  3:04.00| 11 |ATH EZHQ) WFEdR|  3:12.55| 12 E%E 5H(2) E4d|  3:15.67
ZF mHE EZEQ) . . WH KAR) -+ . B =BG . . REEF REQ) .
7/13 34£800m 1 1 2 Star Light AC|  22396| 2 ;=0 HHEG|  2:2491| 3 e =8%| 2:36.25| 4 =M hES|  2:39.47
ES =z 7 = 0>, =5
5 |FEARRE) xam| 24331 6 |FHRRFE) mgm| 24gs1| 7 [I% BDO @t 25406 8 x5 FO FEd| 25443
o T R &
A TN P— _ LS p _ EELG _
. 9 Eﬁf I BHAKH/INESR|  2:57.15] 10 ;:émmﬁ - EfEt|  3:0097] 11 ;EJ - Bigsh| 31191 S
F IEEES - _ FHELEQ _ Bl a0 _ ]' 3 - _
7/13 348 800m 2 ! =m E4m|  2:31.19] 2 *Eﬁ;;w RHES|  2:35.44| 3 g EEH| 23779 4 e B 2:37.98
5 ;f“' RREQ) Ea|  2:4421] 6 ff 5RO =iRth|  2:4441| 7 g% REQ) FiBR| 25142 8 ;;* H#RO) J\Reh|  2:52.20
9 i’ﬂ BEG) Bki|  2:58.30] 10 éﬁ ZO) | 3:.00.12f 11 %Z’k R0 Ed| 3.09.67




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oY OEFREERR (T - HEIR B - IR RS

18/28
SRR RISEEE L ?iia in HONJO(:Il:jLJ‘I‘Ir STAYEE E RIS
HEI EH iR fiL oEa ;ﬁ‘.() i FCE% | {4 = EFE*%() i FoE%x | f Eég() i FCE% | {4 - %%() i FCE%
ZF %’1&3 . ZH HBEQ 5 ] ThE 3 —m . =3 e ]
7/13 34.800m 3 1 2 _ S| 2:31.66] 2 = jRdes|  2:31.78] 3 *%E’ =8| 23185 4 1;2 - TEESF| 23227
5 ;g% BRE) 2| 24193 6 fﬁ wamd) shmh|  24536] 7 gﬁﬁ =) 2| 25327) 8 EE’]’ 3 PEsESs| 25685
9 i”ég HE®) Kas| 30395/ 10 ;:é ®I3) spiEd|  3:10.62
7/13 fcﬂjsoom 4 1 g% THO #WED| 22657 2 "E';f}w ) EERGB| 22993 3 ?;*__T] E5E) St 2:36.49 4 'JE‘% FRIAQ) AEH#EP| 2:39.80
5 fﬁ;f #E) B 2:42.70| 6 éﬁl BRO) HmES| 24652| 7 1?&1“ T iRiESH| 214767 8 %Jﬁl:} EEEE) Ratsr|  2:50.04
9 ?%’3 O mmxmnas| 30055
7/13 é;mH 1]-09] 1 ;Dﬂa =) L] xé%? 2 ;L_'i BL@ B 14.15| 3 illilﬁ HERQ) B 15.78| 4 ;{f T=Q@) g 15.83
(76.20m_7.5m) 5 f\i" L&D mxkeh| 1693 6 ;”big wEQ 21gd|  1708| 7 ﬁ# HEQ) | 17.44] 8 *7@7 B=0 wEs|  17.80
7/13 E;mH 21-05]1 fi':' 2@ /17" Z9V R3E L 1251| 2 EEEU”U(Z) Bk 14.63| 3 Eﬂﬁ X2 EfEg 14.66| 4 E’”’T’Z%@ EEH 15.05
(76 2em.7.5m) 5 |FH R2Q) mah| 1566 6 |2 abEn) Ae#Es|  1657) 7 'fi Eh@) mich|  1827| 8 f* 1) sEs| 2108
*E =) 75 B *E 1 8 E 8] . = .
7/13 E;mH 3|-10] 1 #EI?J 21 #)l|eh 12.83( 2 fg"lg HEQ) EfEth 1394 3 ?; AAEQ) 2 )lch 1404 4 E = (2) iRt 14.60
(76.20m_7.5m) 5 [A% RO | 1638] 6 [ BFQ g 1743 7 g—fﬁ k() | 1768| 8 f’m"ﬁmz KE#EH[ 1851
Gi=1 5| - i 18 - i &[] i &[] ! i
¥ ~ HH BEQ HE FX02) | % BEZ2 —m B4t ZEH(2) =
7/13 1&80mH 41-03]1 pusd) R 12.92| 2 = &l 14.02| 3 = =24 15.89| 4 = JRAE A 17.39
(76.20m.7.5m) 5 |21 FRD J\R 1754| 6 ;1‘7’_ () e 17.95| 7 f‘*ﬁ] =50 A FHep 18.77| 8 ;M‘T BE mERP 19.44
1= v : &[] : 2 [ : & fif] = i
7/13 E;mH 5(-14]1 %% R¥Q2 SPEH 1341] 2 ;é‘ﬁﬁ ET1(2) JREH 13.88| 3 E% T Elge 15.86| 4 ?‘gg] Ex® iRk 16.31
(76.2cm_7.5m) 5 A% REQ) =5 1754] ¢ AR R2Q) Fe ] 2@ 2151
=6 = : 126 i
7/13 fé;mH 6 | +0.1 ] 1 *g%j BHRQ BRe 13.40| 2 ;]:*T REQ) dEAMFHKp 1441| 3 gz R SFlEsh 15.64| 4 zﬁ‘ H@ FAH 15.67
(76.2cm_7.5m) TR AfE |BEN BR BxR) BAx & = e
5 |22 R 16.45 6 |52 FrebE 18.11| 7 Bl 19.47| 8 |2 FiEIZE 20.07
113 |XF 1] -04] 1 EE =) 27 A4 A4t i 15.64| 2 %E;ﬁﬁii(s) AEHESD 16.08| 3 KQ EE0O et 18.58| 4 %E BRQ@) SPiEs 18.74
100mH(76.2cm_ : 1B : G ‘ : 12 : 12 — :
8.0m) 5 i%’%éuw) - 2000| 6 *uj% E#i(3) AN F AR 2078l 7 :‘fg HEF(2) e 9165
(=21 L] — 1221 ] E— Bl
713 ZF 2 | 00l 1 e BN ¥MEh 1591] 2 #EF 1#F3) th 1625 3 KB XEZE@Q) R 1753| 4 CIIEERZEE) ERQth 18.76
100mH(76.2cm_ ' *E ' G| i ' *@' f__ = ' Gzl = '
{Eﬁ A ,:,E‘ [=] . 1= .
7/13 f);H(mzcm 3|11 *';* =) i 1561] 2 ;PE" =) Bxkeh| 1592 3 i’f —1E®) 25| 1724 4 ;:’mm@m E8%| 1868
8.0m) i 5 fﬁt LESC) HEEldes 19.47] 6 ,;Eq’ BR#(3) et 20.09| 7 ?T% L) HRE 22.37
T 5 HE - T . T R PED
7/13 100mH(76.20m 41-05]1 B Bk 15.98| 2 e AL 16.51 3 o AEHED 16.88| 4 =M g 18.62
8.0m) _ 5 %”ﬁ* AFEQ) J\R 18.64| 6 EEE EEQ) JAMF 1952| 7 f"ﬁ =) EfEh|  2036] 8 Eﬁ]ﬁ w=Q) PIEIZES| 2123
2 . B Lﬁ
7/14 ﬁ;mm 1]1-07(1 ;Ef*o'im 27" R4V A3k 13.65( 2 ;f B (1) Bl o 14.42( 3 ;f 240 AN 14.44( 4 *J:H & mERG 15.04
CERB 5 %%*EZ(” mam| 1511 6 ;gg' RO legxmngs| 1520 7 E%g@mm rEER| 1532 8 ;‘éqﬁ’] R () 2wk 1580




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oY OEFREERR (T - HEIR B - IR RS

- X

HHZEI 215 %*“géggﬂﬁﬁ_ Riis i lr; HONJO(:LJ"LJ‘N T YT AR B IE) 19/28

114 | BT 2| -13 ;L BA XK S Fu(1) oL Lok S I iz AR [ = T | 5
14100m 3| [iem Ay REAEAM| 1421 2 gﬁ; RN s 1ase| 3 [PE RFD : ih b —BL o =
R 5 [ RO anml  1e22] o [EEBEOM - — 80 preace|  1494) 4 g = Rdceh| 1497
== ﬁlll : Al BHEG 15.28] 7 | 2 00 2| B ch 15.29 it BA#D(T) .

7/14 NERE HE - TR B =1 8 iz REPR| 1550
14£100m : 5 | 1aa| 2 [ZH (1) mism| 1501 3 |TH IR A {Eﬁﬁg( :
R 5 AT | S wW . 2 el MG Il - AEh| 1550

s JNRe|  1537| 6 |XA DD wiEs| = :
== uﬁuﬁl : 8 5.96

7/14 1|05 1 BHE(2) B SiE Q)
24£100m b L 1290f 2 |2 RZh 1320 3 [BFH BEQ =X 5
CERB s [1F e o o [ REEED a1 B s I R P Agn| 1302

2 = - = RERF . M F2@) = 5
114 |53 > oa | 5 [o% TE®D . L I 7 g i B 1 e s 1442
100m : = simh|  1a26| 2 | FIRQ) Feim S BERQ) =0 :
- B A Bl 1320 3 |2 T =it P EEID)
AR 5 [ pft|  1as0| 6 |28 T i ikl BRECLLR kil I
= EE 301 © lizm | ez 7 [0 FED L ggrre| e s [BE PO =
7/14 zﬁ.: 3 -00 1 2(2) . **T '5% E *nﬁ u:.\i.KEF' 14.80
100m : g gl 1327] 2 B2 - A BEQ) 2l '

o i1 =/ 13.75| 3 - SpiEmh 1 ZiE \BFIQ) i
CEEREES 5 g%' HESO) A 1ol o [REOEID ;ED . B 402| 4 oo s 14,07
2 R EE ' A RE®| 1424] 7 |3 @ larrmanm| 1425 8 [N RO ;

7/14 34 100m 1 -08 1 %H7k XEX6) Bisch 1278| 2 FREE3HE) — *ﬁ.}uﬁ T 8 12 EfEmh 14.46

EE =I5 i &= E oL =

CERB> s [ 5O RPN . I =D — b == s I 0 e BESH| 1360
— 58 o : i mam|  1a13] 7 [REGBGHD ZR0| 1420 g [EFARE®) .

7/14 |34 100m 2|07 1 |GG IR | 1o06] 2 |[BE RO Lo e 2" lgm LANTRF] e
e n o /EE\ - i . = /17 A9V A4k LM 12.96| 3 JE** 216 || AHE #H=Q)

R 5 1‘J 6) b 1353| 6 |DERERQ 1B 1341 4 |2 dRe 1349
7 B ] : EE REH#H 1382 7 [#EiR  BQ) e 143 I FEQ)

7/14 |34 100m S0t ?* R | 1a01 2 |BF-D0) E = ° g RER| M
B BE _ : o) |  13.18] 8 [ERE BRO) wmm| | 1344 4 |AF BO :

CHERRES 5 ;51"‘? E1E) = et 2g0| o AT BHEQ) *9?2 = = 441 4 lism HEElA 13.49
= m* : e mign|  1396| 7 | X2 KRO wEd|  1a14] 5 |=2 TEG

713 |500m 11 -05] 1 *.—:m T (2) Fxh 2702| o [ FEDN3) ;E;ﬁ EE0) * lzm REHF 14.16

5 [if] k = = * ()

S Sh EHix ZEQ) i1 BEH 27.44| 3 12 [ A 28.08| 4 ﬁm% RMED)

<EERE> 5 = E-EEER) = SR 28.27

- Tt Ader|  2001) 6 [2 T KEsD|  2017] 7 2B BRO e '

=2 R A : = sush| 2057 8 |2 WD g

/18 350 9 | +0a] 1 *L\ FIR(2) . osel 2 | BQ ; ey EE] EBHAH/NET 29.87

&[] : Bl 26.9 i LS

R [E BEO o | ° ligm sms| 201 4 8 BEO w274
12 RS 2814] 6 * EamFie|  2ssg| 7 |BE R i EE '

s |BF 3 03| 1 [iE BEO — 1‘; = % 7 lzm e I spiEsh| 2899
200m : = seiEsh|  26.89] 2 *5*"" =) eim| 2752 3 [EE BED *E'—t PES — :
CER> 5 [AT @WAeQ B ' 12 BEP| 2762 4 |om mED siih| 2820
— o muEd|  2830) 6 |5 7 wra| 2053 1 |IE BEQ " Bl o :

7/13 i | -0a| 1 [BE EED . RS s wEE| 2954 8 [ U7 Bl 29.74
{E80mH : e #iim|  1245] 2 [P WED wEd| 1200] 3 [BK BRD B '
(76.26m_7.5m) 5 [H2 FRQ 5 IEEJ — 0 ° ligm e 1aaf o[£ RO EEml 13
<SHE R = e 1400 6 ";%BHU#‘LJ(Z) m 5k o 14.65 B 580 . — "

= - 2 = 153 85 7 |z SRt 1a86| 8 |[EBRRFQ

3 9 | —0a] 1 @ | e H = BfE =Hl fERH 15.04
{E80mH : 5 g s M| 1246| 2 |22 FRD el 1278 3 [BE BFQ) T :
(76.20m.7.5m) - EE. s %EJ _ p 78] 3 =M SpiEth 1327| 4 JL!J: B2I0NM2) i 1371
e i RE| 1879 6 tgm'mm il 1a10f 7 [BH X2 - ez '

4 1¢100m Tos 1 féf SO —— — T o, i}: - EiEf 14.98| 8 |, = FEFLINF A 14.98

. = 1 YA oy 13. " BE oS

KRB - |58 BED s (T 377| 3 i spiEd| 1410 4 “ﬁ% HE) N Y
18] | 1440) 6 |om T #ih|  1aag| 7 [AE BFD —— ) '

At ’ 1457 8 leem B 1492




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oY OEFREERR (T - HEIR B - IR RS

20/28
BRGNS L ?iia in HONJO(:ithJ\l\Ir_Lz:bE,tB*J: Rk %)
HEI #H # o FiE o8k | i K£ FiE ek | i — KE£ FiE o8k | i KE£ FiE SR8k
714 [5F 1]1-05](1 ”;‘"z} Im"@ LiFE&EF 12.62( 2 *’;ﬁ’ AL AN 13.12| 3 |28 W) AER 13.12| 4 IEEE EEQ) ENId 13.18
2 1%m fi @ 2(2) e BER(2) *ﬁ# &) ikﬁ E
. WE FIR2 H BERQ 4 ; BEQ 210
i,;&ﬂ#» 5 ET - et o 1321] 6 *EEEJ - st 13.34] 7 ;EE - R b 1361| 8 EE . Ao 13.82
¥ _ AR BEQR B " 3 & 23 s e m B FEEQR) s
7/14 345 100m 1] -05]( 1 ;E; Bl 12.71] 2 *Ef]* - Bl 12.90| 3 I; - 17" A9V AJL LM 12.94] 4 ;@ﬁ - AN 12.96
o BH_ZAM) INFE EE®R) - s G . T EED -
iinﬁ» 5 f*ﬁ; - R 13.13] 6 ﬁdlﬂ% - AL 13.30| 7 *JE*E]* o SHHG 13.30| 8 ;E; o REFAH 13.47
_ =i 2 E fEKE . N 1%(3 = NE FIRQ2 .
/13 [ 00m 1]1-02](1 o REH 26.31| 2 o SPEH 2657| 3 |op HEElA] 26.90| 4 | et o 27.00
s s REE #50(3) = [T 6] - [EEZEIC) & &% 2O .
ii%» 5 %E - ZhEo 27.08| 6 *EE; — S HEG 27.22| 7 EE - REFAH 27.63| 8 ED:] - Egp 27.75
3 S50 . ] T . ] T 1 . ] = ]
7/14 1 ££800m 1 1 2 AWELY57|  2:23.65( 2 Efn _ AWELY57]  2:30.82| 3 2 _ Star Light AC|  2:31.35| 4 2 EiRep| 23177
RS 5 ?;?mi RO eig| 23280 6 FE,#'UI(” S| 23632 7 iﬁ'ﬁ =) 25| 23708 8 ;”_F MR B/k| 23934
9 ?;g ) M FHRF|  2:42.84) 10 ?EE #m EERGD|  2:4297] 11 fE" ) AEHEHR| 24313 12 i’;g A hEA|  2:49.40
zZF = EEAO) . _ ;A FHQ) = . IO - . AIE E&(2) .= _
7/13 |34 g00m 1 ! zm _ Star Light AC|  2:1684| 2 [iocy F/E| 22558 3 = AifkE L9577  2:2655( 4 EE shisp| 22792
B> 5 E% TR #wEs| 23200 6 fm E=@) RE|  23246| 7 ﬁ% HEQ) fERH| 2:3283| 8 :ﬁ% »E@) ReEd|  2:36.05
9 %g TEM(2) Ed|  2:36.27] 10 2H =@ Edes|  2:36.41] 11 ;P % H#(2) SpiEd|  2:37.95) 12 §§ =1L Eigh| 2:38.76
XF BHE EZZEQ) ; . RE FHE) . AR ZEQ) = ) RETH/FQ) .
7/13 |32 800m 1 ! iz Star Light AC|  22179] 2 |2 BE$| 22484 3 jigan S| 2:24.99] 4 = AERP| 22551
I\ e B o =
CREE> 5 i“# ARG Z@t|  22690| 6 *I% REQ) =5h|  228.14] 7 ?%’E“‘E‘m Wwificp|  2:3079] 8 *E” wHEQ) Adkes|  2:34.69
9 Eﬁ "EO) wees| 23779 10 ;:.ﬁ EEQ) sl 239.30] 11 ;l;ﬁ EHE®G) =am| 24215
XF na @%@ - . ITEEG)) . Al K2 N . ROBFIQ ; .
/14 [ {e00m 1 ! |izm Birth|  5:4006] 2 g sPEG|  5:57.00( 3 ‘=m PEB|  6:00.67| 4 =m LfEd|  6:14.59
= —
KRR 5 fag wE AXE#EF| 61677 6 f* %2 Bk e:19.10 7 ﬁ%g%m 58|  6:21.60| 8 *E BN J\IReh|  6:27.35
9 ﬁ Q) EBHAM/NESR|  6:3052| 10 fﬁﬂ AR PEIZEES| 6:31.54] 11 ﬁ =2 [LfEH]|  6:33.36( 12 ;% FAD HERo|  6:3457
13 ?EJ Q2 wam| 64559 14 ;:_t L gedeh|  6:46.74] 15 ;ﬁﬁ FHQ) wah|  6.48.15] 16 ;;EE BEBR(1) #im| 70882
7/14 i)O%Om 2 1 ;;: *EQ) Edes| 54787 2 *LEFE FEQ) F/Ed| 551.74] 3 %% KA 5|¥h| 5:54.25| 4 Eﬁ &) =ZEH|  5:59.04
REE> 5 rﬁm "EQ #EH| 60220 6 *é%ﬁ HRQ) R 6:03.10| 7 *”J-F BRI wEH| 60878 8 ;;g =Q) EHF| 61080
9 fﬁ 2O HiEd|  6:11.73] 10 ﬁ’% ) HED|  6:12.16] 1 f* @) FIEIZES| 6:13.16] 12 *”m () REFE| 6:1348
13 f%’ L0 iRdtep|  6:14.85) 14 ”j“ HE®) K&h|  6:22.56] 15 n'ﬁ 731 WwiED| 6:49.61) 16 AE #®EQ FaEH| 70499
LA — LI i1 . — t@é
714 [5F 3 p [WE 22 Zi5d| 52901 2 [ Br|  5:29.25( 3 j"ﬁ RE@ FEH| 53202 4 FERFIRE) X&at| 53319
1500m EE 12 M i f2E
KRB > 5 P FiE2) SpiEf|  5:34.58( 6 ﬁF wTO BHEKH/NEFR|  5:3566[ 7 TE"&EE‘@) iRiEH| 537.14| 8 Ao =B =AP| 53970
EE _ T - Gzl B
9 ﬁ?ﬂ HEQ) &Ed| 54303 10 %E" HE®) 2isth| 54414 1 '{*T*%*(Z) fERe|  54a97| 12 [N RO thEs| 5:48.89
12 *EE]?__ 126 126 J
13 %EE REQ) FiEsh|  54952| 14 ig"*’z*@) REh| 55457 15 i:'"ﬁ LS F/Ld| 55689 16 z%‘ =5E) E&t| 60035




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

oY OEFREERR (T - HEIR B - IR RS

H%Aiﬁ %*llg;%ﬁéﬂ*? FHEIE in HONJO(:I.J'LJ‘I‘lr SLARME E RS 21/28
L FiE Fogk | £ KE£ FE sofk | £ K£ FE sogk | £ KEf FE Fo8%
t aly N =y = Lz
7/14 15§om 4 1 EEE '* 2(2) Star Light AC|  4:42.79] 2 “JE] B2O) #)d|  4:4436( 3 E% B AWELY57|  4:44.86( 4 ég ") edEch]|  4:47.63
KRB > 5 gzﬂk%ai‘é(s) s 44792 6 %E] B=0 Star Light AC|  4:48.74| 7 ?E% B EiRp| 45281] 8 g;ﬁ* RA2Q) EiRp| 45735
— B
9 *'_’i”" =) #)d| 50262 10 g% THO) ¥ED| 504.45] 11 :ﬁ% RAG) HHEA|  504.65( 12 E% TR HWHES]| 50470
=1L =1 -
13 ;‘: A BT ) #his|  s0487] 14 "E:?W A3 #miRs| 50633 15 Eﬁ' *EQ smEe| 52003 16 152’7'%“2@:‘(3) am| 53254
= _ . . Eﬁl‘ 7] . . EIE.‘ m N .
17 'JE‘I@ FRIR() KEdsh| 53447 18 *ﬁ% BRQ) 7ER®| 53601
t% S T 3 ES
7/13 | & 80mH 111 1 E =) NS xé;; 2 ffDD 2 27 24y AL i 12.44] 3 ;E":Ea 241 LS 12.69| 4 ﬁ? HEQ) R 12.70
76.2cm_7. =K 12 - = ﬂ—]—\\
7/13 ﬁgﬂH 1]-03] 1 fﬁ =) 27 24y AL i 15.04| 2 ;’* () LS 15.04| 3 ;P E" RO Bk 15.74] 4 #EIEJ H7@) HWHEG 16.00
e om 5 [SEHAERE s I Y ki wiEd| 624 7 [BE FED Y R B
3 Ea . Ea XY I - Elﬁl ’ .
oP ES FiE
7/14 3;1((;1 1|-08]1 ;’;H FHO) At 13.85| 2 zgy TE3E) RS 15.83| 3 E% BNG) R 16.30| 4 ff’ FHQ) A& 17.14
OPZF H 3 BfF &%z A & -
/14 |3 0om 2 |-07| 1 z RIEQ) Bl 1418 2 *Eﬁ HEQ) Rl 14.55) 3 g% R AEF P 15.01| 4 [f0fhArPE3) HigEH 1577
5 ;:ﬁ FA) mEp| 1649 6 *m’k RHKE) msn| 1678
7/13 SOF::¥ 1] 01| 1 Eé} H=@) FiED| 2065
oP = ; = —1t = b
7/13 3¢§J§m 1 1 ;.;EP *R® Adep| 25483 2 i:‘:' 1) Bicp|  25568] 3 E% IH5(3) swEs| 30385
7/14 ?;)ff 1 1 f‘ﬂ"ﬁ LEE) S| 51651 2 i:t LEIO) #Zg| 53562
7/13 ?o%ﬁj 1] +7] 1 z:%' 2= g 17.26] 2 *E# RFQ) A 1970




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

JU—ERE&R (BF-KF ./ FE-REH

22/28
BRI BISIRERE F EEEUS in HONJOUE UM h ST AR BE E 35 4%18)
JZ 1= EH ] A | K iz izl ol K4 FiE izl ol K4 FiE -4l ol K& FiE LR
e g%ﬂ Eﬁ(z) 0 BEQ) @:Eﬁwﬂ’ (2) Q%Iigf (2)
s . B BX) R gD -+ Tk Hth(1) = HA BA(1)
7/13 ﬁzme 1 1 &)l e ’51(” 47.80| 2 |RiFch A 23 50.48| 3 |HHEH =m A0 51.32| 4 |F/Ekh Heh mE() 51.86
HE(2) EA 1E4(2) = 2) ;?_z*j:gg}g(z)
% %ﬁ E(2) FRHa(2) WFH ZEQ2) B FK(2)
= s SREAT A1) [FA BEA) o~ AR #HhE) XKER BEAM)
5 |MRZEES A BAEX) 52.01| 6 [#FE TH OEEW 5214 7 |FR&Eh HHE B 5421| 8 |BEH =01 FEO) 54.84
i ZH(2) E_E£AD B2 MEA2) FHE EIE(Q)
87 i&ﬁ ,u§(2> %% j,(g(z) E%*l:*! ﬁ(z) EP?; E(2)
- = ; mIM 2RQO) i &R AEQ) = HH mE(1) =18 RRth(1)
7/13 ﬁ%cﬁm 2 1 |fBZKM/NEF B s 4865| 2 |&%EH MEE B 49.06| 3 [iAALe INE () 49.82| 4 [fERH = BEd) 51.98
 IE(2) ERL 3H0(2) ﬁés = %(2) 7;;2—5;(2)
=R ZAXQ2) =l 5(02) B E(2) 5 —X(Q2)
- He H=A) " MR ER() < FH EIQ0) A E'EW) .
5 Bk B A1) 5343| 6 |FERS = KB 54.21] 7 |3I1E =85 A1) 54.88| 8 |FEdh BA EEW) 1:02.10
Eﬂdﬂkﬂﬂ(z) IO () ZHEHNQ) YEK| SERE(2)
. 1&5*? ;u(z) “EE J*EEELQ) Em‘g%m FE %A (2)
s FHt EEBQ) FHBI—B() N H £A0) s Rl ZEB(1)
7/13 ﬁf&iR 3 1 | AE EE) 49.46| 2 |fEIZh P 49.73| 3 [+EF @ BHW) 50.04| 4 |[E&£rh =M () 50.58
=0 /| IEAN(2) bR 1&+h(2) Bk BEAQ)
= R JHE(2) S 5(2) T —1EQ) R &AR(2)
; e BB XE W) = Sl FIAM) wIl FEW
5 |EfEs #HE BN 50.66] 6 |#iES BB A1) 52.42| 7 |spiEH INE OB 55.94| 8 |/LfdEd BR%E EEA(]) 56.57
20 2EE2) g? 1% ?ﬁ(z) AR $5F(Q2) HEEF E_‘f'(?’
P FAIER #&57(2) N E2) AR T ER(2) [RE THE(2)
o .= KiFx BEZW) . ARBIEFEQ) X K& s(1) ; . BEHERD)
7/13 ﬁf&cﬁm 4 1 &) INEE HEE() 50.72| 2 |38 EN KFD) 52.32| 3 | KEBHEH Sk A 52.62| 4 [dEAIHF4Eeh = B 53.68
E HEEE(2) = (2) 1R15 K(2) i (2)
i EHQ) E’%D %E(z) BB EE(2) — /A E(2)
WmE &#0) HE EH1) N FEE B—0) - AL fgX()
5 |FEA® =m EH) 53.83| 6 |FHdEH NS (1) 54.10] 7 | K& w5 8) 55.02| 8 |&4d =01 B0 56.02
7B BEAQ2) S #E(2) BRI EI(2) !!“I P‘I?(Z)
S 6)) AL §23£(3) 8 KHQ2) BaFr=—HR(3)
BF . FH ER(3) KRF/EQ3) EE 'IEQ) e ARBEFETFEQ)
7/13 2100mR 1 1 i) ) 4592 2 |E@AG #E B0 46.73| 3 |#i@ES xA E3() 49.00| 4 |;B HE B 49.10
7 SRE(2) R ER B A ER(3) 5l TK(3) IEEE EHEQ)
T R A T3) kS
N FH EXRQ) = A 33 A ) H O FEAERQ3)
5 | K&% BO 2EG) 50.75| 6 |:Z)1lsh = ) 50.87| 7 |fEFh T 840 50.93
Lg%m%(s) I 5ksl3) | 1EAR)
=I5 (3) YR (3) i L) =)
B HEARELQR) = ’ HE BN = BIE FHiQ) WIE EERE)
7/13 2100mR 2 1 |#0EE e EE Q) 46.04| 2 |[fEEKM/NES oA BEG) 47.62| 3 |3I1E X8 Q) 4795 4 [tRHEH EE Q) 48.14
2 e A 6) LLEF B53L(3) Jl REHE(3) F EIEQ)
KE BRIER) EE) ZE3) = A (2) EI?‘ET g%ﬂ@)
o~ ®BE AR TER 25Q) o EREQ) . FiE  EQ)
5 |7N&EH ZE EAQ 4890 6 |[EEh B (R 49.71| 7 |h[Reh =5 1 3) 51.19| 8 [t A ) 53.26
=g BN 2§§§ £(2) 20 =52 i%J: #£203)
%EE =P G)) e =3Q) Aig BAQ) 1%(2)
BF = #E BIEREQ) . i BAREQ) . it EZ2(3) . i KE®)
7/13 2100mR 3 1 |iAdt e N R @) 4595 2 [;HhMAH HO 72A®3) 47.40| 3 [fEEH RS AR 47.90| 4 |FRiED BB HAQ) 48.79
¥AE AhH(3) ETI&/$h(3) bzl b (3) WHE SENE)
FA R503) YA FRQ X5 270
- ZEABIE—ERE) . HE BZ=Q2) - Him Z3a03)
5 |RiLt T EEE) 50.51| 6 |ILfEH BE —%0Q) 50.76] 7 |E4£d BB E Q) 59.51
MR (2) BEEF HEQ) 2E EHQ)




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

JU—ERE&R (BF-KF ./ FE-REH

23/28
BRI BISIRERE F EEEUS in HONJOUE UM h ST AR BE E 35 4%18)
JZ 1= EH ] m |4 K FiE izl Kol K4 iz Eof%x | K4 FiE Eof% | K4 FiE ECER
FRoKIEABR(2) K [E@Q) RO EFQ2) TEH R
BF - FH BXEQ) . FEHE BIE®Q) . HE BE&Q2) =y TREEHEXQ)
7/18 (3 00mR 4 1 [FET B ral  800| 2 |[BET NG EE)| 480 8 |RERT i mA@)| 1808 4 [BAT s IR
B EEEQ) Ha #iEG) T8 EH@O) HE &H®
ST VNG I o)
B 0% XERQ3) HEB mEXQ) N FH EQ)
5 |/\Rep H 135 A £3(3) 48.94| 6 |RiFch Kt 1A 4895 7 &% it E8E3) 49.38
F b IKEE(3) B Z(3) HEAR 3)
N SRER(R) gﬂ—ﬂw 1,55 (3) Blzﬂtﬂi #(3) Bk B RQ)
BF i . hngE i) S KEEQR) - Heh ##X2) " HHE &)
7/18 (3 100mR 5 PERMFRSE | x| 4870 2 |BAT i )| 1801 8 [RET mH mq)|  880| 4 |MERT xi s 18Y
%(3) FA EEE(3) L =16 Bl HEQ)
e BEQ) it 2 BI(2) g &) 2B FAQ)
- B Z#E3) - S BE@Q) g AR BE B2
5 |F/LF IE )| 4901 8 [BKE sk wmge| O 7 |[FEF aa g 009 8 [RET g mao| 92
B XEQ) EREEENQ) HEE ) HE KH2)
%7 S EEQ) Ejf"" =0 B RAFEQ2) IR 1ZE02)
o N T D) i Bl EQ) - HHROELY) ME FTH3)
7/13 ﬁf&(ﬁm 1 1 [i&)lld =H =E() 5259 2 |FEiESH ®E BMA) 57.88| 3 [sRiEH E@ +50) 58.52| 4 |h[Ed i 59.18
AR $T3E(2) AR Fi2) BH ZF0Q BJil FiH2)
B LEHQ)
s B &&a0)
5 |3 R Hi(]) 59.88
NI #2502) i
I A #(2) EE, [=2-10) BT =20 THK BAEQ)
o N =i EW) = il $E(1) = il EXRA) - SAREI()
7/13 ﬁf&cﬁm 2 1 |Rkeh REAEZ (1) 55.72| 2 [i@dteh W B 56.49| 3 |PARIZEEH mA 1%(1) 58.13| 4 |[#FE Wb BE) 58.54
i BAQ) 1‘5% ii%(z) = 7 EILER(2) ‘%é g-*g“g(Z)
Hig ZFH=(2) SIDLE-30)) FEE B202) H $(2)
.= WA 7 (1) i K DaE(1) = B () A EE0) .
5 [i@)lsf EEEE) 59.26| 6 |EfErh BA =3(1) 59.34| 7 |EA KT —o() 59.49| 8 [FRiEh EE #30) 1:01.46
I #2K(2) JILE 1K) Wiy BEQ2) fE KEQ@)
%7 575 OXR0Q) 2K K’”’_fZ) AR E74(2) LSO
o : AR EF) FE BX0) - it BARR(1) 4$IR &)
7/13 ﬁf&ﬁm 3 1 [REH HE S 55.26| 2 |RiFh Hrh BE2(1) 55.41| 3 [/ EE 0 57.19| 4 |fEFh A B0 57.45
#F ERQ) 1 2(2) £5(2) BEA BT
RO =(Q2) NE BER(Q2) BE2)
; BR FE&U1) EEHIW) " & FHiF) .
5 [ KRE#EH e 3 B EE O (1) 57.82| 6 |#iES X BE(D) 59.66] 7 [fEEH W B 1:00.71
= H(2) 1 £2(2) BERF2)
BIR —1E@Q) #% %%(3) %Eﬁ;ﬂgm AWK FEQ)
TF HH BKE@Q) Hlf BEMEEQ) BRIsE TH¥2(2) . =g \FQ2)
7/13 4x100mR 1 1 | R N 50.02| 2 |EfESH BT mz(3) 5261 3 |AEHRSD ML 53 54.54| 4 |#E{H NE B 54.83
Bk BEEQ) Em_%ae(m TH UIQ2) Bk IBFER(2)
TRIE(2) A HER(2) CTIEEEET6)) FIE RE(2)
B FIE HEFRQ2) R ER T2 n HRZE4EQ) = FEE R TE(2)
5 &)l H 55.69| 6 |;B+ & M) 55.84| 7 | K& LA BEE(]) 59.76] 8 |MRFEEH B 452(0) 59.80
TH BPEQ) +H 8502 FEARFIEQ) %E_%%‘(z)
STH ZXEQ2) El L\P(2) a1l HkF0(3) =t t£#&0)
ZF - BEEE &TH(2) iz ) I FE@Q) FEBEEEQ)
7/13 4x100mR 2 1 |7R&Es B Z43) 54.23| 2 |#EEAT £k 20 55.00| 3 [AEFE EE 04O 55.48| 4 [tRHEH W RO 56.28
f FZEQ2) 1 #&3) hE BFEQ) PNEFEIER)
[RHE XRHRE) = B B
5 [#0FE ISR IDE(3) 56.82| 6 |5 LAZLA2) 59.75
b b A ) X 8@




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

JU—ERE&R (BF-KF ./ FE-REH

24/28
BRI BISIRERE F EEEUS in HONJOUE UM h ST AR BE E 35 4%18)
JZ 1= EH ] A | K FiE izl Kol K4 FiE Eof%x | K4 FiE Eof% | K4 iz ECER
AH PR AH 502 EF &0 ESZCEEI6) I
TF HH BEEQ - WA EEQ2) = ’ BH ) - HREZXRQ)
113 |4 S 0omR 3 1 |hES CREREEQ) 51.12] 2 |FiEH K BZ(1) 53.10| 3 |[{EHKM/NES v HIG) 55.60| 4 |E4 =18 FIE0) 55.62
;E%::%(s) HE $ER3) I EFQ) Ak $ERES)
=] #8(2) fFE 3HLNQ3) KEE BIEQN) LE%%E%@)
R B 1R 75 E(2) + PNITRE-E 0 . A% ER() . BKRK HXREQ)
5 |/\Rep o G 56.96| 6 |HHES HEBAEE () 5755 7 | M mE(3) 58.65| 8 [fEIZrh B0 BE0) 59.36
i ZFEQ) 1{5_’1;5%(3) ?1._L| f.‘*gg(z) A BFKE)
K HERQ) A FIEHQ2) = HAEE R0) IH E#:(3)
TF = P (&) WT #EQ) . FE FHQ) ) R JIIEA [5H%E(2)
7/13 |4 100mR 4 ! [Ree w5 =aE)| 0204 2 [RET P o) 00| 8 [REES =g Fe@)| oA 4 [EIMTRE | mm e 9040
INEE 15(3) fﬂﬁ%ﬁ@(z) e &iA0) A ch F] R 52(3)
HE FEREO) I F22(2) Y TEIC)
AIET #3) = W #2k(2) FFH FHFRQ)
5 [EAH EROEO) 56.98] 6 |E=ZEH B KB 56.99| 7 [$FEH =5 7303 57.61
HELDH3) Bt &) Hrh #83(3)
ERE &O® 36 # BE® GNITEE=20)
TF N FEF £H(3) - K KEQ) KHUVEYQ2) s Il FEEQ)
7/13 4x100mR 5 1 Bk FIE LG 53.86| 2 [fEEH A& 2502 55.81| 3 [#&KE B F50) 56.09| 4 [E&£rh FEE  EQ) 58.50
h8F HEBE3) bl EEQ) A IHE3) AR FH3)
GEEZEZO)
; fEA ©HLM3)
5 [iREF EE FBEG) 59.90
I N E) _
87 B;Z% E;Q) i&ﬁ Eﬁ(z) EF%% ﬁﬂgm Vjﬁ Q;(z)
s N &R A(1) = ; BIF 2RAO) s & KiE) A EEQ)
7/14 ﬁf&cﬁm 1 1 |®)e BE () 48.66| 2 [fEEKM/NES % A=) 4955 3 |E%&EH B BE) 49.57| 4 [}FES TE EE) 49.94
AH $HEQ) B HIEQ) Bt #H0(2) LWH 123H(2)
JIIEE] ﬁj (2) %0 FHQ) He [EZE(2) WO &)
N FHBI—B() = FHH HHE() : AR £AN) Tep gD
KREE> 5 |EEs #E 81 50.05| 6 [;@AdLeh INE =R 50.39] 7 [ MA #m BAW0) 50.40| 8 |RiFrh JNE R 51.34
FH EE2) "ﬁf% g‘?(z) JbIR g'% th(2) Fz ‘.'5"\ (2)
N E6)) INFT Z2ERQ) TEZEEE) AH ZEZE(2)
BF . FH ER(3) Py D)1= ) - KRF/EQ3) = HE BIEREG)
114 | omR 1 1 &) WE ) 4553( 2 [dE A FHRe LA XH) 46.21| 3 |EHEH HE SEG) 46.25| 4 [iAdLe A HERQ) 46.63
7 R (2) H3) LZEVEABR(3) AR BAISH(3)
s =3Q) I I (3) XA E2%HQ)
N . it BAQ) = ' HE BN - AF EQ)
KREE> 5 [iEFH HO 72A®3) 47.49| 6 |[fEEKM/NES At BIRE3) 48.07| 7 |E4&£s B EAQ) 48.88
£2]I"55/%(3) SR E) RE )
%7 SR 25(02) 57 OXR0Q) AR HEEQ) LEI'% (= E-10)
s . R D) . AR EF() N = E0) = Il #5E(1)
7/14 Eﬁ)iR 1 1 i) =m =z()) 52.37| 2 |;$@AH HE FAEd) 55.39] 3 |Eske REAEZ (1) 55.98| 4 ;AL LT =) 56.15
N2 HTEEQ) P fEK(2) B #52) HEk  KI(2)
a0 T BB T (0] e
— FE BX0) - it BAR(1) R BA F&FQ) 4R BEm)
KREE> 5 |Bigs Hrh BE2(]) 56.65| 6 |yN&EH BEE L) 5717 7 |KE#E® e 3 2 (1) 57.53| 8 |EiFh A B0 57.60
géﬁjﬁ(z) B F#2) 1z H(2) AR BEFQ)
R —1E() AH HE=Q) XE HEQ) FHH Q)
ZF HH BKE@Q) EH BEQ) = KA EQ) 4 Bl EMEQ)
7/14 4x100mR 1 1 | R N 50.81| 2 |h/Eeh BB () 51.35| 3 [iAdLen EE =0 51.97| 4 |FEfEdh BT mz(3) 53.28
%(3) EHICHQ) IR 5(3) 21| EROQ)
A FIEHQ) K F752) =5 K 16) S IEEEIR)
o , BT #IEG) - RA EEQ) @5 ¥ ERQ) BERE &TH(2)
KREE> 5 |FetEeh b mEG) 53.49| 6 |sFlEH K BZ(D) 5352 7 |Bkrh FIE £2(3) 53.54| 8 [J&Erh BB EiE(3) 54.98
e FR(2) iE FEREQ) T8 HEK3) BHE FEQ)




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

14—

FEoExzk (BF-TF/FiE- R
=" 25/28
SRR RISEEE L ?iia in HONJO(:L.J'LJ‘I‘Ir STAYEE E RIS
H H EH i v E ok | fr K£ E gofx | {1 EE% E gofx | {1 K£ E SOk
714 |t e | 1 *”i* Ho R E ;’iﬁiﬂ@ T BN E— Eﬁ B0 . E—
(32 5 ;'3%‘ E®) ws|  omog| 6 [H FHO i EEE g%"ﬁ*ﬂ“@ R 7m3s| 8 HE;'] RED | pamEad|  Tm2i
ES5AEN-6) wme BEQ B FER2) . B FREQ -
9 |~ FA® m11] 10 BiE 6m94| 11 |2 B 6m76| 12 |.Z Birdh 6m74
i i1 i i
13 Eﬂzfﬂégw PE2ESB|  em70 14 ?f WA m/re|  emsi| 15 ;!; —x@ hEsh|  5moz| 16 %E?ﬁ—‘a]‘], &£ ZAD|  5me4
B 2 KR2) = £ BEAQ) INER KHE(2) . ZM FFEO) .
17| AL 5m79| 18 = BEFE 5m64| 19 |, AIED 5ma6| 20 |2 wHEh 5m24
izl = i1 i1
21 |BH 45 R e 22| IE HEQ) =@ amas| 23 [0 AEAD g ames| 24| FEW limsoppngen|  ames
G =F m =M@ = m =M@ " m =M@ mRAMTE m
25 Eg L) =E&Emh 3m56| 26 E: BAO REH 3m36
7/14 %i?&(s.om 2 i *ég P Faten|  1omo3| 2 Z*ﬁ ") | omag| 3 f; BEIQ) Jumd|  omiz| a iﬁxl.dzi??é(s) ] om0
(FR) 5 [t 7R | e o |2 A0 qi|  omoo| 7 |0 B0 aw|  mel| 8 |[TARRED Y [
9 ;UE =) e 7m33] 10 ?“' 0 RAES Tm26] 11 E%EE Q) FES 6m83| 12 ?’_‘ZK A 5| Eph 6m75
13 *.‘H/ﬂl RHE(2) thE h 6m67| 14 ;%AE]L“ #(2) = flich 6ms3l 15 * TH #H20©2) 18 F o ema3l 16 f’ﬁéxa’ckﬂﬂ@) FY 5] 22 ch 6m20
17 f%’ FRE(Q) R 6m19] 18 ;ﬁ“ FiRQ2) BaEh 5m87| 19 f%’ EAD EHrh 5m77| 20 f"E” =D KEHF 5m48
21 f il AR i) 5mas| 22 ;J‘% EXRQ) k|  5m3s| 23 z;% EAO N gamFeecn|  smis| 2e E*ﬂqxﬂm) Bk 4mo4
25 |BA AREQ 215h|  amsa| 26 [EF BEROD #WES|  3me3
12 12
£F TR BEE) EHRBEEOQ) - Kt £%50) " N BEE() "
7/13 FHIE2721ke) 1 1 = Jileh 12m14]| 2 P =4 9mo5| 3 = REFE 8m69| 4 = =ZAHp 8m42
(FFE) 5 %%}k wEQ) R Tm91| 6 I;mﬁﬂ%}i(z) HHG 7m40| 7 ?’"%1_1‘2%(3) g 7m04| 8 Eg Bam EERP 6m99
- EAAERTY .
9 ;"E,%Z*@ IR 6mo4| 10 fzﬁ ftE) wEEZEE 6msi| 11 (@) Bz 6m8i| 12 ﬁ* D) AL 6m66
EE EE *Elil E
13 ;“*E BB diE$|  6msof 14 fﬂ*"‘ HRERS) 25| 6m21| 15 ;ﬁ%‘ BED | gamFeech|  smee| 16 fﬂa%izi(s) Bske|  5mé62
17 z D5(2) o] smer| 18 ;’gﬁ R wam|  smos| 19 *”g% RO am|  smoo| 20 ;Z’f'f Tai#(1) mas|  4meo
21 E’“ BF@ & rh 4ma7| 22 ;‘uiﬁ &) HHE® 3m76
ZF WL HE5(3) BE EEOQ s A EBXEEQ) ; AE $5A©Q) -
7/13 IR (2.721ke) 2 1 - mEiED 10m23| 2 p AEHEH 9m28| 3 e EfEh 8m62| 4 pl Bk 8m61
(F:2) 5 Hi '"g HEQ) gfth|  8mss| 6 ;’f* o) R smi4] 7 ?;EE wRI2(2) mam|  7mss| 8 ;DE 2XQ) wagm|  7m27
¥E B - He #EHR(3) "***UJ:")(U - & BFQ) .
9 S4EH Tm22| 10 FES 6m85| 11 SFlEsh 6ms4| 12 .= e 6m83
izl =1 {2 1B
13 ;“;% e g 6m40| 14 ;E XK®) b pdas 6m39] 15 ;. ERE) BHEKH/NE S 6m24| 16 ig% THE) ®AhE 5m44
17 ;n“:. KR(Q) FtEh|  smao| 18 ;E*T L&D Bas|  sm3s| 19 gg’ BQ) lmgomnas|  sm2s| 20 gﬁl’: i FAdee|  sm2s
Aot FEE() K& EBEN) RR FHEQ) e BA EQ s
21 fages FEH 4m46| 22 p=) HHE G 4m22| 23 = =4 4m17| 24 = AEHED 3m90




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

14—

N = LY -, sl
" Efii (%% t?/% E'?kﬂ%) 26/28
PR RISIEEREL ?iia in HONJO(:Il:jLJ‘I‘Ir SLAYEE FRR R IR)
HEI #H #8 o FiE B | EE% B sofk | £ Egﬁ FiE iR | - EEE_ FiE Fo8%
7/13 %i, 1 1 =8 ’ﬁﬂ](‘q’) B4t 1m66| 2 *’;J: LESO) LI F R 1m63| 3 ’!EE L) 5% 1m63| 4 n_t fER®) AL 1m60
i & e o 0 RO
A 2 %02 RE 2 =H EHG R
4 i=m _ HHH 1m60| 6 E et L IR & H 1m55| 8 2 &) 1m55
8 'L‘*‘T FHQ) JEAIF A ep 1m55| 10 7';*‘1 LS e 1m55| 11 ':E RiEQ) HE G 1ms50| 12 q:ﬁ L2210 =YL 1m45
iT‘EJF 2KR(2) Egﬁxar« ) I’ N6 g % (1)
K EX(2 = JJT A 2 4 Ly 3 = -F (1 =
12 %E@ - fE g 1m45| 14 ;’Eﬁm o EfEsp 1m45| 15 *JEJ@, - St 1m45| 16 j;@ - #iep 1m40
70O 2 = ZHE—ERG - IMNIT RAQ ; ZH Q2
16 |32 AL e 1m40| 18 2 Biigp 1m35| 18 2 EfE 1m35| 20 2 R 1m35
20 g% A ==t 1m35
BF FxlE hEQ2) :g i%:!: 1#(3) .=
7/13 E‘t 1 1 s l_]ﬁB e & 2m8o| 2 ;E L N 2m50 —
EREEE 6 R 6m15 EE26) 5m98 RE(2 R 5m87 = 5m83
ALY Fn 1 1 zm - NS w09 2 |=m HHH 09| 3 *E;; . E w01] 4 |FE BEO) W +0.1
E BANQ) .= 5m75 ENE=16)) 5m71 E] Q) 5m62 [EENETNE) < 5m59
5 |ism _ BEKH/NE S 0] © *EE _ HHS 00| 7 =@ AW w12 8 =@ 5% th 107
EFE 6 - 5m38 =8 EXQ®) - SR EFNE) = 5m37 \KRIGEEB) w 5m33
9 **@ . R o I NG 5m38| 11 |, FEIZES 04| 12 |12 &P 09
a #(3) x 5m29 ARHEZRTFQR) . 5m21 s 5m20 n?fz:ﬂ AER(3) 4 5m19
13 = - 5|%7 05| " i=m B _oo| 15[FF —HI HFE R +03 18 iz S +13
=% £F0Q) IR 5m19 JKFA TR 2 (3) 5m15 XE E/Q) = 5m10 RH #1=(2) 5m02
17 [:5 E - K& 08| 18 i=m _ mEiRG 08| ° iz ey +1.0] 2 |2 RAE 104
Mg BFHOQ) i 4m99 RO BE¥EQ2) ; 4m99 IEER Kih(3) = 4m90 FE E®Q) . 4m89
21 ;; E BHKRH/NEH 00| 2 |izm s KEH#EH 30| 2 lmm PR 2B P +05| 24 l=m = ARG 06
KEEZ T (2) . 4m73 I =¥ E=10) 4m73 5 BAQ) ; 4m73 BXR Bi02) = 4m71
25 | =% Shl I R == map T [ il Yl A T
AR K=EQ2) 4 4m64| BNl DER) 4m62 XE RHO 4m57 AR Q) . 4mb5
2 glﬁl = ki +29| |12 \R +17) ' |igm IR +01| % |i2m kil +1.3
i BEAQ) 4m52 £H BEDQ) 4m52 k¥ FEEQ) - 4m51 fHE KH2) . 4m48
33 | _ AL w02 B |=m - Rlgch —08| % =@ EH$ 02| % =@ AR 104
BRH REQ) 4m43 BRI 2) 4m35 o EHEQ2) 4m29 KE HE() —m 4m28
37 * nﬁ j{ /\HE:P +0.5 38 *EE.‘ j{E /|:||:F| +02 39 * r] Z'Kiﬁqu:‘ +1.0 40 *EE Equ:‘ +0.2
= BAQ2) 4m28 SN {G) = 4m23 B ARAR2) 4 4m19 8P FIAQ2) 4 4m19
40 |2 HhEH w19 2 |i=m fErh 03| 43 #': S M EX *: G +0.2
a8 #i ) am12l o |PF EXRG) 3m97[ - |XEE fER(2) 3m96[ ,, [RLL EE®) Py 3m95
45 |z J\Beh +00| 46 12w - Hg 00| #7 En R 00| 28 g FE I F R e 106
4:?5,5&7((1) 3mo4| Il REE(2) = 3m91 HE ERABAR) = 3m87 TR 1EE(2) 2 3m85
49 | Ek He o WEp +09| 5" l=m _ mEH —02| *2 iz Al +0.2
WE ) - 3m84 He 20 - 3m81 HH AEQR) - 3m77 ¥ AIZE) 3m63
53 i = B 05| 3 praa % Bk 128 5 = - Bk 25| 56 = EEH 12
HHE FiE(1) 3m62 il EEA0) = 3mb9 T HEQ) N 3m57 =N FNO) :a 3m53
57 ; e —0.4| %8 |i=m = A +07] 5° ;‘i _ K& 01| © l=m &l 104
RKERA) 3m48 RA MEQ) 3m37 & B 3m29 FLEER() 3m27
61 B[ TEF 29| 82 |=m _ ERA® +00| 63 B[ TERS 15| % lizm ARk 08
= =z,
65 E@ e Y e | OOl 7 %f*ﬂa BN Q) o 2" 68 ;'j!jm BEWD L I
SR thik(1) 2m78 ;'; ESNE) 2m38
69 2 ¥iHE G R o R/t +10




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

14—

FEEER SR (BF - F/FiE- R
BRI BISEEE Y ;;ziﬁ in HONJO(:Il:jLJ\I‘Ir SLAGRRE SR ES) & 'kﬂ’-’l}) 21/28
HE — [EdE] 8 [iv iE ok | s K% R =5 | = EZ = = —
714 |23 1 1 % 5¢(3) - 12m15 =8 Z0) i - <=1 BE Bk | 4 K& E SCER
= = HHG 2 |7 12m00 EIEIEEIE)
BBk 12 20q 2 |l=m mms| T o B cma|  11mo9] , [ B ] 11me9
5 Wt BEQ o Tima3[ _ |[RE BAG) o R +00 = 48[ - +0.5
o Jb A F R w08 © |z BEEIEE T(f; 7 E_%]‘Emﬂﬂ@) mae|  11m22 g TR EING) | 11m00
HTBER® . ] ' 2 — +0.9 ="
o |27 TE () " 10:8; 0 ;,lénrs P36 rammma| 1087 1 [RK B o =3 j‘ﬁ&ﬂ ) _02
13 |BA BRE) N T0m63 EHE]J%XEB(@ - 0*‘)5-2 iz e w08 2| o m0
i % i ok 00| 14 i eI Toa] 15 ;\9;‘- BRE) AR h 9m08§ " iJi#IjqﬁB@) pp— S
Fi 3) = 9m65 B BZEDE) : = B[] - +0.5
17 |ig =4 rh modl g gf RIL - 9m62 EESEE 3 -16)) ) 9m50 = =
S 1 o - R L e REP] ool ligm e I - jreen| 90
Fa A, 1%(5.0kg) ! 120 AL 12m73] 2 EAT ) LS 11m73| 3 *H EHNQ) &S h 1om73| 4 s B . .
5 Bk EQ o EREEES) 5 i " B/ A& 10m2t
B ot el 10m04| 6 [.5 RIBE om92| 7 E:F' FFZEQ) - = ZmQ2) .
GITIEZEYR) TJ.I Gzl IR 9m85( 8 |io A& 9m09
— 0 ;E:E]s: - #Es|  omoif 10]. E] RIE) A  8ms0| 11 1‘3*"”@%(3) sEs|  smar| 12 f‘lﬁ%—ﬁ&s) S .
125(2) = A B[ = m
7/13 ?@% 1 ! |i=m Bl h amsol 2 *,;fazmn . 2100
jtﬂ #®3(3) . =
i ﬁ@m&?(s.om) ! 1 Z*E AAE NRH|  6m26 '
¥ BB J932) 3
1714 |31 ¥ e
EE ! ! TET MRS 1mdg| 2 gf*ﬁ% RRE) #iim|  1mao| 3 f%"““’jﬁm g 1m30| 4 f'”% R | 1m0
IIE D@ i A m
5 lEm ceh|  imaof 6 (B HIED werm|  im3of 7 |[NHFELES) i FEO
i = = RS 1m25| 7 |27 R 1m25
NEEEER —ma|  1m20| o [ATERED - (S 0) 120
15 Big m = | im2of 9 | T KE#H|  1moo| o [EE O hEH
9 EESIEIR) . hfT WR(2) - E" = 12 - 1m20
=YLy 1m20] 9 ; PN GRETNE) =
Gl 126 Bl 1m20] 15 ;o ™ Ftln|  1moo| 16 [\WR EEQ) o
16 |24 BB zad|  imis| 16 |RE FAO R0 28] RE| e
=5 = m 5 2 =
| e e TG R e Aw|  imig| 20| L AEOD RPN E—




gremE L i R EE LR RS
BAH:20244 78138 ~2024478 148

14—

F_Efii (%% t?/%‘iﬁ - ;yiﬂﬁ) 28/28

PR RISIEEREL ?iia in HON\JO(:I..J'LJ‘I‘IF SLAYEE FRR R IR)

RETl @A & & FiE 25 (& EZ TE 5 (& EZ TE 5 (& EZ TE s

118 [BE 1 1 ;LM“” s E R | ol o [BE RO il Y 4 |RE g wmw| 0
5 i'ﬁiﬁ(” mis| Ol 6 E%} REQ) cEL R 2*5 THO CEL R ;;’”j@ w4
9 g% 58 mEms| ™ o0 Egj RIEQ) | %%:m) migp| T 12 %L%(s) L I
3 gﬁ& ®NE) e R %:fj BRE) e I B R e B e P femen| 2l
17 féjﬁi ==O) mm| 2 g (=2 FRE T o B P %:]E’ () VLT IR P EE EHE) miw|
21 Eﬂjﬁf #@3) sk ch 4T102 29 %i;f;]r T2 Rh 43?2 23 ;F!: Yx(2) ARt 4T(§)g 24 5%% BIE®) 2|85 4T10:
95 i.g; L&) B 422: 26 1%5%}: %%(3) Bk oh 3T19_? 97 zﬁéﬁ D) A 3T19? 28 flﬁ E30) . 3T1945t
20 |2 B0 i I *jﬁ = it Sl a1 |om BAO | I :%‘ M) mfesm| oS
3 [£F FHO K| 7| o [BRERRC) I R gin| oM g [BE REO) AL S
3|25 TEO mgomame|  °moY|os|m8 FEO M| ST 9 |HERIANED) mge| M)l ao [AE FEE Lo BN
a ;fi’zm’ EEET- Lo I PP 1’2% LRI Y ] S P ;;L*”*A*(” AMFae| S0 a4 ;;I: =1 s O
45 ;‘;Kiﬁ(s) T ch am12| 46 ;‘g% BEQ) TR 3110113 47 E%m =mh 3:)12 47 gljnt EA0) e 3T11.g
49 :&h—%m o 3ng 49 *u%zﬁk:b/zim 51| eh 3:;)2 51 ?jk 2Ex1) i 3T3513 52 ;EI:JII AR@3) =/t 3:1(?2
53 %Hﬁ# B1E®R) =/t 3::(21 54 %g ERT0) JUR 3:2; 55 ;!ﬁEI;?(Z) “PiEch 2T18§ 56 1,; #(3) ERh 2:1()72

7/13 %i&(ﬂmg) 1 1 *E% PES) #hiep|  11m78] 2 %% BEQ) BEERHB|  10m36| 3 EI% REQ) AE#EF| 10mo9| 4 i"ﬁﬂ*(s) &g 9m36
5 ;{; B BRAE(S) HaAS|  9m21| 6 zgjﬁlt =30 gege|  omi3| 7 ggg ERE) E@Ed|  smez| 8 %%’ "R Bske|  smss
9 Q"ﬁ AEQ) gedmd|  sma2s| 10 g%‘ o) werm|  smio| 11 g;ﬁz wEQ) ARd|  gmo3| 12 i‘g% RRIZ(2) mAR|  6ms2

7/13 Oiﬁfl?ﬂf ] 1 Eg E303) 2|1 4T§§ 9 EE% BE®R) e 4T03(23 4 %E X&) - 4T1211 4 E%}v F20) e 3:??
s |22 B0 mine| ST 6 [T HEO) gas| O [HE BT Dggppge| O ¢ |[ZRTANO L I

7/14 %P_g_ﬁf 1 1 ig% Q) ENg 1m35




